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Lojalisfi vztrajajo samo s francosko in rusko 
pomočjo. Italijani ne pošiljajo pomoči Francu 
Rim, 30. marca. Virginio Gay-

da, glavni fašistovski urednik v 
Italiji, pricbčuje danes v sVo-
jem listu preko cele strpni uvo-
dni članek, v katerem trdi, da bi 
španski lojalisti že zdavnej pre-
nehali z boji, ako ne bi imeli iz-
datne pomoči iz Rusije in Fran-
cije. 

To trditev je Gay da prinesel 
na dan, potem ko je barcelonska 
vlada izjavila, da je dobil gene-
ral Franco novo pomoč iz Italije 
in Nemčije. 

Gayda trdi, da tekom zadnjih 
par mesecev ni zapustil niti en 
sani laški vojak Italije name-
njen v Španijo, da ni Italija po-

slala niti ene same puške ali 
strojne puške generalu Francu. 

"Pribita resnica pa je," nada-
ljuje Gayda, ki je nekak osebni 
časopisnii zastopnik Mussolinija, 
"da je Rusija tekom zadnjega 
meseca spravila preko francoske 
meje najmanj 2,000 strojnih 
pušk na Špansko, dočim Franci-
ja pošilja streljivo." 

"General Franco zadnje me-
sece dobiva vse potrebno za voj-
no iz svojih lastnih španskih to-
varen, zlasti od tedaj, ko je za-
sedel pokrajino Baskov, kjer je 
enakega materiala dovolj na raz-
polago. 

Zedinjene države ne grozijo Mehiki, toda 
odločno zahtevajo polno pravico od republike 
Washington, 30. marca. Vče-

raj je obiskal ameriški poslanik 
Daniels mehikanskega ministra 
za zunanje zadeve, kateremu je 
povedal, da je položaj med Mehi-
ko in Zedinjenimi državami ja-
ko resen. 

Zed. države niso poslale ulti-
matuma Mehiki, toda odločno 
zahtevajo, da Mehika jasno po-
ve, kaj namerava storiti glede 
zaplenjene ameriške lastnine. 

Daniels je povedal mehikan-
skim oblastem, da Zed.' države 
želijo še naprej prijateljstvo z 
Mehiko, toda na taki podlagi,! 
da bo za oba naroda pravično. 

Položaj med Mehiko in med 
Zed. državami je danes skoro 
enako napet, kot je bil v letu 

1916, ko so bile Zedinjene držar 
ve prisiljene poslati v Mehiko 
armado pod vodstvom generala 
Pershinga. 

Predsednik mehikanske repu-
blike ima sicer v svojem nasto-
pu za seboj mehikanski narod, 
toda republiki grozi ekonomska 
kriza radi padanja denarne va-
lute, ker Mehika ne more proda-
jati petroleja in ker ameriška 
vlada ne bo več kupovala srebra. 

Ameriška vlada je včeraj po-
novno znižala ceno srebru. Cena 
je sedaj 43 centov za unčo sre-
bra. S tem so- Zed. države pre-
prečile Mehiki poslati na javni 
trg večje množine srebra, ker 
Mehiko ne bo dobila skoro nobe-
ne cene za srebro. 

-o— 
Columbia univerza v New 
Yorku zahteva 50,000,000 

New York, 30. marca. Dr, 
"Nicholas Butler, predsednik naj-
večje ameriške univerze, Colum-
bia University, je izjavil, da 
vodstvo nujno potrebuje $50,-
000,000 za povečanje univerze. 
Zgraditi je treba najmanj 10 
novih poslopij in nakupiti mo-
derno opremo. Univerza zlasti 
potrebuje nov juridični center 
in opremo za inženirje. Najmanj 
75,000 novih knjig je treba ku-
piti. Univerza ima po celi Ame-
riki številne prijatelje, ki bodo 
brez dvoma prišli na pomoč in 
spravili skupaj potrebno svoto. 
Zlasti se ljudje spominjajo uni-
verze v svojih oporokah. 

Malo rib 
Ribiči se pritožujejo, da se 

lov na ribe v Erie jezeru letos 
skoro ne izplača. Ribiški čolni 
se vračajo z revnim plenom. Več 
takih čolnoV je pripeljalo komaj 
Po 100 funtov rib, kar ni niti do-
volj, da se plača za gasolin, ki se 
rabi kot kurivo za motorje v čol-
nih. Ker ni dovolj rib na trgu, 
so seveda cene ribam letos pre-
cej visoke. 

Širjenje bulevarda 
V kratkem pričnejo z deli za 

Razširjenje Lake Shore bulevar-
da skozi Bratenahl vas. Bulevard 
kodo razširili za en čevelj na vsa-
ki strani. Vas Bratenahl je do-
volila $18,000 za to delo, dočim 
ko ostalo prispevala zvezna vla-
da. 

Zahvala 
Društvo Slovan št. 3 SDZ je 

darovalo $2.00 za Jugoslovansko 
š»lo moderne umetnosti v S. N 

V imenu odbora staršev se 
£avednemu društvu iskreno za 

valjuje — blagajnik. 

Naciji so odstranili 1,684 
profesorjev v Nemčiji 
Chicago, 30. marca. Vodstvo 

tukajšnje univerze poroča, da so 
nacijske oblasti tekom zadnjega 
leta odstranile iz raznih učnih 
zavodov v Nemčiji 1684 profe-
sorjev iz enostavnega vzroka, ker 
profesorji niso učili po odlokih 
vlade, pač pa po svojem prepri-
čanju. Kakšne razmere prevla-
dujejo v Nemčiji na višjih učnih 
zavodih, nam priča dejstvo, da 
je n. pr. rektor berlinske univer-
ze bivši mesarski uradnik. Med 
1684 odpuščenimi profesorji jih 
je bilo 890 Židov ali pa katoliča-
nov. Nadaljnih 800 profesorjev 
je bilo odpuščenih iz neznanih 
vzrokov, najbrž so bili zatoženi 
od kolegov ali prenapetih nacij-
skih uradnikov. 

Magnat Girdler pred sod-
nikom Lauschetom 

Cleveland. — Včeraj se je na 
Common Pleas sodniji v Cleve-
landu začela zanimiva sodni j ska 
obravnava, kateri predseduje 
naš sodnik Frank J. Lausche. 
Zagovarjati se bo moral Tom 
Girdler, predsednik Republic 
Steel Co. in več najvišjih urad-
nikov omenjene jeklarske dru-
žbe. Tom Girdler je kot pred-
sednik Republic, Steel Co. lansko 
leto razbil štrajk C. I. O. jeklar-
skih delavcev. Toda tožba ne 
gre radi ištrajka, pač pa radi 
sleparije, katero je baje Girdler 
povzročil z delnicami Republic 
Steel Co. Mnogo delničarjev to-
ži Girdlerja in njegove tovariše, 
češ, da so tako manipulirali' z 
delnicami jeklarske družbe, da 
so zaslužili šest milijonov dolar-
jev, katere so ostali delničarji 
zgubili. Obravnava se bo vlekla 
najmanj 5 do 6 tednov. 

Avto licence 
Država Pennsylvania ima ne-

ko postavo, glasom katere mora 
avtomobilist, ki je bil spoznan 
krivim kršitve avtomobilske po-
stave, izročiti oblastem svoje li-
cenčne plate. Kot naznanja taj-
nik Avto kluba v Clevelandu 
ohijskim lastnikom avtomobilov 
ni treba spolnovati te postave, 
ker država Pennsylvania posta-
vno ne more kaj takega zahte-
vati od ohijskih avtomobilistov. 

Lep dobiček 
Interlake Steamship Co., ki 

operira več parnikov na velikih 
jezerih, izkazuje za lansko leto 
velik dobiček v svoti $2,540,730. 
To je največji dobiček, ki ga je 
kompanija imela tekom zadnjih 
devetih let. 

Cena bondov 
Cena bondov in delnic na de-

narnih trgih je te dni najnižja 
tekom zadnjih petih let. 

Cardenas apelira na patri-
otizem Mehikancev 

Mexico City, 30. marca. Pred-
sednik mehikanske r e p u blike 
Cardenas je izdal manifest na 
ves mehikanski narod, v kate-
rem naznanja, da je dobil ura-
dno naznanilo, da vlada Zedinje-
nih držav ne bo več kupovala 
mehikanskega srebra po 1. apri-
lu. Obenem je Cardenas nazna-
nil, da bo poslal kongresu pred-
log, da se dovoli 100,000,000 pe-
zet vladi za prve nujne narodne 
potrebe. Ta denar bi se dobil 
potom domačega posojila. Car-
denas apelira na patriotizem 
Mehikancev, da v obilni meri 
podpisujejo notranje posojilo in 
tako rešijo čast Mehike. S tem, 
da je Amerika prenehala kupo-
vati mehikansko srebro je priza-
dela Mehiki silovit udarec, kajti 
Mehiko je dobivala 13 odstotkov 
vseh svojih dohodkov od proda-
je srebra. Cardenas je tudi in-
direktno namignil, da bo Mehi-
ko skušala plačati za zaplenjeno 
lastnino angleških in ameriških 
interesov v Mehiki. Toda pred-
vsem je potreben denar in tega 
Mehiko trenutno nima. 

o 
Stari avtomobili 

Voditelji avtomobilske indu-
strije v Ameriki premišljujejo, 
kako bi se Amerika iznebila sta-
rih avtomobilov, ki tvorijo veli-
ko oviro, da ljudje ne naročuje-
jo novih in tako industrija za-
staja. Potankosti načrta še niso 
znane, toda računa se, da bodo 
avtomobilske kompanije najbrž 
plačale gotovo svoto prodajal-
cem avtomobilov za stare avto-
mobile, ako slednji obljubijo, da 
jih uničujejo. O zadevi se bo 
podrobno razpravljalo prihodnji 
mesec na konvenciji avtnil^ kom-
panij. 

Prevzetje gostilne 
Joe in Rozi Konečnik sta pre-

vzela gostilniške prostore na 
6634 St. Clair Ave., znane pod 
imenom "Arctic Tavern." Ro-
jakom toplo priporočamo obisk 
teh prostorov, kjer bodo dobili 
najboljšo postrežbo. 

Proti raku 
Predsednik Roosevelt je pro-

glasil mesec april kot mesec bor-
be proti raku in je pozval zdra-
vniške ter socialne zavode, da 
združijo svoje moči v borbi pro-
ti tej nevarni morilki človeštva. 

Darilo za pirhe 
Vile rojenice so včeraj poda 

rile družini Mr. in Mrs. James 
Debevec sinkota. Mati in dete 
se nahajata v bolnici sv. Ane. 
Obiski začasno niso dovoljeni. 

Lerida zgubljeno 
Barcelona, 30. maja. španska 

vlada je priznala, da je njena 
armada nocoj zapustila važno 
trdnjavo Lerido. 

Hendaye, Francija, 31. mar-
ca. čete nacionalistov so se da-
nes zjutraj polastile notranjih 
utrdb važne trdnjave Leride. 

Hendaye, Francija, 30. mar-
ca. Dasi se je armada lojalistov 
obupno borila, da obdrži nad 
vse važno mesto Lerida v obla-
sti, pa je videti, da bo Lerida iz-
praznjena v nekaj urah. Mesto 
Lerida tvori ključ do Barcelone, 
kjer je sedež španske "vlade." 
Civilno prebivalstvo je že prej 
pobegnilo iz mesta. Poroča se, 
da so lojalisti pred odhodom iz 
Leride uničili ogromne elektrar-
ne v tem mestu, španska vladna 
armada je vzpostavila novo 
obrambeno črto deset milj za-
padno od Leride. 

Zadnje dneve prihajajo iz 
Francije ogromne množine stre-
ljiva in orožja za špansko rdečo 
armado. Francoski železničarji 
delajo noč in dan, da vtihotapi-
jo orožje v Španijo. 

-o— 

Japonci so temeljito pora-
zili Kitajce 

Šangaj, 30. marca. Motorizi-
rana kolona japonske armade 
severno od Sučova, je včeraj z 
nenavadno silo napadla Kitajce 
in jim odvzela vse, kar so pribo-
rili tekom zadnjih treh tednov. 
Kitajski vojni minister v Han-
kowu je priznal, da so Japonci 
zasedli važna mesta Tsining 
Tsaočvang in Linčeng. Kitajci 
so se morali na vsej črti umak-
niti za dvajset milj nazaj. 

Rev. Coughlin svari kon-
gres pred revolucijo 

D e t r o i t , 30. marca. Rev. 
Charles Coughlin je včeraj izja-
vil, da pomeni sprejetje takozva-
ne reorganizacijske postave za-
vrnitev vseh dolgov ali pa kon-
čno revolucijo. Dotična postava 
baje ustvarja finančno diktator-
stvo, katerega izvaja predsed-
nik. Rev. Coughlin je mnenja, 
da reorganizacij ska postava da-
je predsedniku absolutno moč 
razpolagati z davčnim denar-
jem. Ljudje ne bi imeli nobene 
kontrole tozadevno. Postava po-
meni obdavčenje brez ljudskega 
zastopstva. Posledica g o v o r a 
Rev. Coughlina je bila, da so 
njegovi radio poslušalci poslali 
v Washington nad 100,000 brzo-
javov, ki so bili dostavljeni po-
sameznim s e n a t o r j e m . Toda 
kljub tem protestnim brzojavom 
je senatna zbornica sprejela re-
organizacijsko postavo z 49 gla-
sovi proti 42. 

Gedye mora iz Avstrije 
Dunaj, 30. marca. G. E. 

Ged ye, ameriški dopisnik "New 
York Times" je dobil že drugo 
povelje od nacijskih oblasti, da 
mora iz Avstrije. Gedye je oni 
ameriški časnikar, katerega so 
pred nekaj meseci pognali iz Ju-
goslavije. Prvo povelje za izgon 
je bilo oddano pred enim te-
dnom, toda preklicano, ko je 
Gedye obljubil, da bo poročal le 
resnico in to o dogodkih, katere 
je videl na lastne oči in ko je ob-
ljubil, da ne bo pisal, da v Av-
striji prevladuje r e v o l u c i j a . 
Nemški časnikarji so pa zadnje 
dni napravili tak pritisk na vla-
do, da je dobil Gedye povelje, da 
mora v dveh dnevih zapustiti 
Avstrijo. 

o— 
Poročnik McGraw 

Včeraj je preminul znani po-
licijski poročnik John McGraw, 
star 64 let. 35 let se je nahajal 
v policijski službi v Clevelandu. 
Bil je miren in pošten policist. 
Tekom prohibicijskih časov, ko 
so drugi izsiljevali denar od go-
stilničarjev, je ranjki vedno pu-
stil ljudi v miru, nikdar ni kaj 
zahteval za sebe, pač pa je rad 
svetoval in pomagal, kjer je mo-
gel. 

Kegljaška tekma 
Pozelnikov kegljaški krožek 

bo v petek kegljal v Chicagu za 
American Bowling Congress. V 
tem krožku so: Joe Pozelnik, 
Frank Jerše, Eddie Jeršan, Art 
Ostan in John Korman. želimo 
fantom mnogo uspeha. 

Smrtna kosa 
Včeraj popoldne je umrl v 

Marine Hospital John Tekavčič, 
1256 E. 66th St. Star je bil 45 
let. Zapušča soprogo Mary in 
druge sorodnike. Podrobnosti 
jutri. Pogreb bo imel A. Grdina 
in Sinovi pogrebni zavod. 

Divji prizori v čehoslova-
škem parlamentu 

Praga, 30. marca. Zastopniki 
nacijev v Nemčiji in zastopniki 
treh drugih manjšinskih strank 
na čehoslovaškem so včeraj za-
htevali avtonomijo tekom divjih 
prizorov, ki so se odigrali v par-
lamentu. Kriza je bila na vr-
huncu, ko so začeli divjati in 
kričati komunisti, ki so hoteli 
zastopnika nemških nacijev na 
Češkem vreči iz parlamenta. Za-
stopnik Nemcev v parlamentu 
je izjavil, da mora praška vlada, 
ako želi dobiti zaupanje od stra-
ni naroda, razpisati nove voli-
tve. K besedi se je oglasil neki 
Madžar, ki je zahteval avtono-
mijo za Madžare v Čehoslovaški. 
Povedal je, da govori tudi v ime-
nu Slovakov. V imenu Poljakov 
je govoril neki židovski posla-
nec, ki je izjavil, da samo avto-
nomija Poljakov na čehoslova-
škem more rešiti Poljake pred 
popolno denacionalizacijo. Na 
češkem je danes 15,000,000 pre-
bivalcev. Od teh jih je 3,500,-
000 Nemcev, 3,000,000 Slova-
kov, 690,000 Madžarov, 82,000 
Poljakov, 100,000 Židov, nekaj 
drugih narodnosti, ostali so 
Čehi. 

Roosevelt hvali zvezni senat, ker se ni 
dal podkupiti po zapeljivih brzojavkah 

Warm Springs, Ga., 30. mar-
ca. Predsednik Roosevelt je da-
nes ostro kritiziral vir gotovih 
brzojavov, ki so se v pondeljek 
vsuli nad senatno zbornico kon-
gresa v prizadevanju, da prego-
vorijo zbornico, da glasuje pro-
ti vladnemu reorganizacijskemu 
predlogu. 

Roosevelt je dejal, da je se-
natna zbornica pokazala, da se 
ne pusti ustrahovati ali podku-
piti, ker je glasovala za predlog, 

dasi je dobila nad 100,000 pro-
testnih brzojavk. 

Splošne se računa, da je imel 
Roosevelt v mislih Rev. Charles 
Coughlina, ki je preteklo nede-
ljo v svojem radio govoru napa-
dal predsednika radi vladnega 
reorganizacij skega predloga. 

Predsednik Roosevelt je dovo-
lil časnikarjem, napram katerim 
je izrazil kritiko, cla ga svobodno 
citirajo, česar ne dovoli ob vsa-
ki' priliki. 

Ameriki radi svpanskih nacionalistov. 
Škofje bi se morali javno opravičiti 

New York, 30. marca. Dr. 
Joseph Thorning, rektor Mt. Si-
nai katoliškega semenišča* se je 
včeraj obrnil na 61 ameriških 
protestantovskih škofov, ki so 
zadnji teden podpisali protest 
preti generalu F r a n c u radi 
bombnih napadov na civiliste v 
Španiji. 

Dr. Thorning je mnenja, da 
bi se morali protestantovski 
škofje javno opravičiti radi do-
tičnega napada. Opravičiti bi 
se morali ne radi napada same-
ga, pač pa iz vzroka, da javno 
dokažejo, da nikakor niso zave-
zniki ateistov, anarhistov in ko-
munističnih elementov, ki so na 
krmilu v Španiji. 

Dr. Thorning je izjavil, da je 
tekom zadnjega poletja obiskal 
generala Franca v Španiji in ga 
namerava obiskati tudi v leto-
šnjem poletju. Opisal ga je kot 
globoko vernega kristijana in 
značaj nega moža, ki vodi svoje 
čete k zmagi, katere posledice 
bode odmevale po vsem svetu. 

Dr. Thorning je izjavil, da on 
ni eden tistih, ki vidijo za vsa-
kim grmom skritega komunista. 
Rekel je, kje so bili protestan-

tovski škofje, ko so anarhisti v 
Španiji na nečloveški, zverinski 
način pomorili brez vsakega 
vzroka! nad 5,000 duhovnov in 
redovnic, in to tedaj, ko še ni bi-
la vojna napovedana. 

. Cerkve in samostane so iz go-
lega maščevanja in sovraštva do 
Boga in vere požgali, a premo-
ženje vtaknili v svoje lastne že-
pe. In te morilce, da, mesarje, 
je rekel dr. Thornton sedaj za-
govarjajo ameriški protestan-
tovski škofi. 

Dr. Thorning je končno pove-
dal, da so protestantovski škof-
je nasedli ogromnemu triku s 
tem, da so podali svoje podpise v 
prid barcelonske vlade. Povedal 
je, da bo najbrž tako, kot je bilo 
s poslanico kongresmanov, ki so 
podpisali spomenico, a so pozne-
je eden za drugim preklicali 
svoj podpis. 

"Kongresmani so bili gentle-
man!,. ko so preklicali svoj na-
pad," je končal dr. Thorning. 
"Ali smemo isto pričakovati tu-
di od protestantovskih škofov 
ali pa jih je volja ostati v družbi 
bogotajcev in anarhistov?" 

-o--

V Garfield Heights 
Pretekli torek so v predmest-

ju Garfield Heights že drugič ta 
mesec glasovali glede novih dav-
kov, toda dasi je predlog dobil 
pri obeh volitvah večino glasov, 
pa je propadel, ker bi večina 
morala znašati 65 odstotkov 
vseh glasov. Za nove davke je 
glasovalo 1991 glasov, proti pa 
1,439, in ti so zmagali. Ako bi 
zahteva za nove davke zmagala, 
tedaj bi predmestje Garfield 
Heights dobilo $3,500.00 v no-
vih davkih in ta denar bi se 
uporabil za podporo brezposel-
nim. • 

Zadušnica 
Sv. maša zadušnica se bo bra-

la 2a pokojnim Ladislav Bud-
narjem in sicer v soboto 2. apri-
la ob 8. uri zjutraj v cerkvi Ma-
rije Vnebovzete na Holmes Ave., 
ob priliki prve obletnice smrti. 
Sorodniki ranjkega so vabljeni. 

Otrok umrl 
V Womans Hospital je v sre-

do popoldne umrl 6 dni star 
John McKenney, sin John in 
Mary McKenny, 1259 E. 124th 
St. Materino dekliško ime je bi-
lo Jelenič. Pogreb se vrši danes 
popoldne iz pogrebnega zavoda 
A. Grdina in Sinovi, 

šu hI j ev koncert 
Kot znano, priredi priznani 

in naš priljubljeni pevec g. An-
ton šubelj koncert v SND na St. 
Clair Ave. v sredo po veliki no-
či. Koncert bo pod pokrovitelj-
stvom vežbalnih krožkov Slo-
venske ženske zveze. Sedeži za 
koncert so vsi rezervirani in jih 
imajo v prodaji dekleta teh vež-
balnih krožkov. Vstopnice ^re-
do hitro izpod rok in kdor hoče 
dobiti dober sedež, naj si pravo-
časno preskrbi vstopnico. 

Vstopnice lahko d o b i t e pri 
sledečih načelnicah v e ž b a l n i h 
krožkov: Alice Kapel, 793 E, 
156th St., Frances Rupert, 19303 
Shawnee Ave., Lillian Oražem, 
19014 Kildeer Ave., Josephine 
Sever, 3701 E. 77th St., Jose-
phine Perpar, 5809 Prosser Ave., 
Frances Dolinar, 1131 E. 177th 
St., Eleanore Hrovat, 3524 E. 
82nd St., Frances Kure, 6509 
Shaefer Ave., Terezija Zdešar, 
20601 Arbor Ave. 

Iz bolnišnice 
Iz St. Alexis bolnišnice se je 

vrnila na svoj dom Frances Tr-
pine, 920 E. 220th St. Prijate-
ljice jo lahko obiščejo, želimo 
ji, da bi kmalu p o p o l n o m a 
ozdravela. 

Novorojenka 
Družini Mr. in Mrs. Lovri 

Petkovšek, 965 Addison Rd. so 
vile rojenice prinesle zalo novo-
rojenko. Mati in dete sta zdravi 
v Glenville bolnišnici. Iskrene 
čestitke! 

škodljivi molji 
Eksperti, ki se razumejo na 

take stvari, pravijo, da naredi-
jo molji v Zedinjenih državah 
letno nad $200,000,000 škode. V 
New Yorku so včeraj dogradili 
hiše na 162 E. 33rd St., ki je po-
polnoma varna proti moljem. 
Molje se je absolutno zamorilo z 
Larvex, katerega se škrofi s po-

sebno pripravo, narejeno po Ge-
neral Electric Co. Ta naprava 
se lahko rabi v vsaki hiši, kjer 
so električne žice. Vlada sama 
priporoča to napravo, o kateri 
vam lahko kaj več pove sleherni 
trgovec, ki prodaja General 
Electric električne čistilce. 

Radi kredita 
Charles Storm, 12801 Impe-

rial Ave., je prišel k mesarju 
Carl Maranyu in prosil za meso 
na kredit. Barany je povedal 
Stormu, da je že preveč zadolžen 
in da ga ne more več zakladati, 
zlasti, ker "je sam dolžan. Storm 
je šel domov, se zaprl v sobo in 
se ustrelil. 

Skupno sv. obhajilo 
člane društva sv. Cirila in 

Metoda št. 191 KSKJ se opozar-
ja, da pridejo gotovo k skup-
nemu sv. obhajilu v farno cer-
kev sv. Kristine v nedeljo 3. 
aprila. Zbirališče je v spodnji 
šolski dvorani. 

Zadušnica 
Za pokojnim John Klausom se 

bo brala sv. maša v cerkvi sv. 
Vida v petek ob 6:30 zjutraj. 
Prijatelji ranjkega so prijazno 
vabljeni. 
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Pravila Slovenske Dobrodelne Zveze. 
Povedali smo takoj v prvem članku glede pravil Slo-

venske Dobrodelne Zveze, da pišemo te članke, da vzbudi-
mo večje zanimanje za pravila, ker se konvencija hitro pri-
bližuje, toda se malo piše tozadevno. Kak koncert ali celo 
navadna veselica bo na dolgo in široko opisana od podjetnih 
članov, toda konvencija, ki je tako silne važnosti za obstoj 
in napredek organizacije, ki šteje nad 10,000 članov in čla-
nic, je ostala skoro pozabljena. Omenili smo tudi, da so ti 
članki samo naša mnenja in bi nas prav veselilo, če bi bila 
potrjena od članstva ali pa ovržena z boljšimi argumenti kot 
so naši. Več glav več ve. Torej nadaljujmo. 

V točki 19, dobimo na strani 12 pravil določbo, ki pravi, 
da v slučaju kakega nereda ali nesporazuma pri volitvah de-
legatov od strani združenih društev odloča glavni odbor. To 
bi se moralo glasiti tako, da odloča konvencija in ne glavni 
odbor. Glavni odbor je lahko pristranski, cela konvencija 
pa ne more biti in bo gotovo pravično razsodila. Sicer je pa 
po našem mnenju le konvencija kvalificirana razsojevati o 
delegatih, ne pa glavni odbor. Tako posluje kongres, tako 
poslujejo vse državne in mestne zbornice in tako je pravil-
no in parlamentarno. 

Točka 26 pravi: Glasovanje pri predlogih (na konven-
ciji) se vrši z dviganjem roke. Kadar ena Č E T R T I N A na-
vzočih pravomočnih zborovalcev tako zahteva, se pa mora 
vršiti tajno glasovanje z listki ali pa po-imensko glasovanje 
(Roll Call) . Po našem mnenju bi morala vsaj ena TRETI -
N A navzočih delegatov zahtevatf poimensko glasovanje, ker 
je slednje jako zamudno, vzame dosti časa in velja dosti de-
narja. Ena četrtina je premajhna skupina delegacije, da bi 
omogočala poimensko glasovanje. 

Točka 28. Ta določa, da ima S. D. Zveza osemnajst čla-
nov v glavnem odboru in šestnajst namestnikov, kar se nam 
zdi preveč. Svoječasno je bil potreben finančni odbor, ker 
je Zveza izključno posojevala svoj denar na posestva. Da-
nes ni tega več. Zveza kupuje bonde kot za depozit premo-
ženja in le malo posojuje na hiše. Nadalje, porotni odbor je 
skoro nepotreben pri Slovenski Dobrodelni Zvezi. Tistih 
deset slučajev, ki jih ima tekom štirih let, bi glavni upravni 
odbor lahko sam rešil. Poleg tega pa imamo v pravilih točko 
128, ki pravi, da razsodbe gl. porotnega odbora morajo biti 
potrjene od celotnega glavnega odbora. Torej je porotni 
odbor brez moči, ker ne more samostojno razsojevati in po-
leg tega tudi nima izrednega, ali posebnega dela. Za vsak 
slučaj, kadar nastane prepir pri društvu, kar je jako redko 
pri S. D. Zvezi, ko smo si tako blizu skupaj, naj bi se reše-
val nesporazum in drugo pri sejah glavnega odbora. Seveda 
bi v slučaju, da ni porotnega odbora, odpadla tudi volitev 
njih namestnikov. 

Točka št. 30 pravi, da so zaključki konvencije neovrglji-
vi, pod pogojem seveda, da zaključki niso v nasprotju z dr-
žavnimi postavami. Ah, če bi se to v resnici izvajalo, potem 
bi bila veliko večja zadovoljnost pri vsem članstvu. 

Točka 31 pravi, da glavni odoor imenuje izmed izvolje-
nih delegatov šest članov v odbor za pravila. Ta odbor naj 
se sestane takoj po imenovanju, da uredi pravila ter jih z 
morebitnimi izpremembami ali dodatki predloži društvom 
najkasneje do 1. avgusta konvenčnega leta. To je prekrat-
ka doba. Pomisliti moramo, da je več delegatov izvoljenih 
šele julija meseca, mogoče tretjo nedeljo v juliju, in kako 
more tak delegat, ki ima biti pravico imenovan v odbor za 
pravila, v enem tednu biti pripravljen poglobiti se v vse spre-
membe pravil, nam je neumljivo. Doba bi se morala raz-
tegniti do 15. avgusta. 

Točka 39 piše: "Vsi tozadevni sklepi izredne konven-
cije stopijo v veljavo takoj, ko glavni odbor potrdi zapisnik 
zadnje konvenčne seje pri svoji prvi seji." Temu bi se mo-
ralo še pridati: "in predsednik izredne konvencije." Sklepe 
izredne konvencije naj torej potrdi obstoječi glavni odbor 
in predsednik izredne konvencije. Kaj pa v slučaju, da je 
izredna konvencija obsodila glavni odbor? Kdo bo tedaj 
potrdil sklep zadnje konvenci je? Primerno bi bilo, da bi 
taka izredna konvencija izvolila odbor petih delegatov, ki 
bi gledal, da se sklepi izredne konvencije izvedejo. 

Kako se gibljemo pri WPA 
Cleveland (Collinwood), O.— 

Veseli smo sedaj, ker končno 
je le zime kraj. Da, zima je 
končno le odšla, ni nam treba 
postavati okrog ognjev. Neka-
teri so tičali skoro vedno ok-
rog ognja, posebno zamorce je 
rado zeblo. Na enem sem videl 
sedem pletenih jopičev in še 
suknjo je imel po vrhu, pa se 
je še tresel. No, veste, to oble-
ko ima od "charity," potem ve-
ste, .da ni dosti prida. Neki 
dan je bilo precej lepo, zato 
je poslovodja podil delavce od 
ognja. Dasi neradi, so se ven-
dar razšli. Samo en zamorec 
se nikakor ni mogel ločiti od 
preljube peči. Poslovodja, ne 
bodi len, je zagnal pečico v 
graben. Ha, ko bi le videli, ka-
ko se je črnec ujezil. Ves je 
bil iz sebe in zahteval, naj pri-
nese foreman ogenj zopet na 
prejšnje mesto. Celo grozil mu 
je, da ga bo nabil, ako še kdaj 
to ponovi. 

Najbolj se mi je smilil neki 
krojač. Prišel je na delo prav 
lepo oblečen in zlikan. Ko so 
mu dali lopato, ni vedel, kako 
bi jo držal. Slučajno je bilo ti-
sti dan blatni. Joj. kakšen smeh 
nam je povzročil ta človek. 
Kako skrbno se je ognil blata 
in kako kislo se je držal, ko 
je bil kljub temu ves zamazan. 
Malo se mi je mož pa le smilil. 
Le zakaj pošljejo takega člo-
veka v graben. Eden med na-
mi je bil po poklicu celo in-
ženir. So med nami vsakovr-
stni mehaniki in rokodelci. 

Za izučene delavce bi se mo-
ralo poskrbeti, da bi oprav-
ljali tak posel, ki ga znajo. 
Tako smo pa kar vsi brez iz-
jeme s krampom in lopato na 
delu.. 

Z naraščujočo brezposelnos-
tjo se veča tudi armada WPA 
delavcev.. Saj nas je že toliko, 
da smo drug drugemu rta po-
ti. Na lopate naslanjati se pač 
ne smemo, ker si je eden na ta 
način nogo zlomil. Spodrsnilo 
mu je, da je padel. Debatira-
mo pa vse križem, kot Babi-
lonci, ko so turen zidali. Ape-
tit imamo pa posebno dober. 
Jaz na primer snem vse send-
viče že okrog desetih dopol-
dne. Svež zrak napravi dober 
tek. Smola pa je pri tem, ke-
premalo zaslužimo. Pa se kdo 
čudi, da WPA delavci tako po-
časi delajo. Vprašam vas, kdo 
bi nas pa futral, če bi trdo de-
lali? Še tako komaj pričakuje-
mo teh 30 dolarjev vsakega 
pol meseca. Od tega se mora 
plačati stanovanje, hrano, ob-
leko, zavarovalnino itd. 60 do-
larjev na mesec je za družin-
skega očeta s kopico otrok ze-
lo premalo. Saj imajo samski 
ravno isto plačo. No, pa upaj-
mo, da bo te nesrečne krize 
kmalu konec. To nas tolaži, 
zato smo kljub vsem neprili-
kam še precej veseli. Pozdra-
ve vsem WPA delavcem od — 
sotrpina-

njeni rojak, lahko si videl, da 
je bilo to le primerjanje. Spo-
minjam se uredniškega članka 
v Catholic Bulletine, katerega 
je pisal Rev. Smith, če se ne 
motim, ki je rekel: upoštevati 
je treba vsakega poštenega 
človeka, ne glede na njegovo 
prepričanje. In tako sem tu-
di jaz poudarjal, ker sem pi-
sal, da lahko nekaj odobravam. 
Ni vse, kar si ljudje tolmači-
jo, da je vse prav. Ljudstvo 
ne tolmači današnjih razmer. 
Kadar bodo prišle boljše raz-
mere, bcm napisal kaj boljše-
ga, da bo vse zadovoljno v na-
selbini Maple Heights. 

Vedno sem upošteval rojaka 
Charles Hočevarja kot pušte-
nega, kulturnega in delovnega 
ter ga hočem upoštevati tudi 
v bodoče. Čestitam mu, da je 
izdal dopis pod svojim ime-
nom. Seve, jaz imam srčne 
utripe kot on. Oba dopisnika 
pišeta, da sta deset let v Ma-
ple Hgts; jaz sem tudi več 
kot deset. 

Ker je dopisnik v "E" re-
kel, da je bil moj dopis delo 
posameznika, to tudi priznam. 
Naselbina ni imela nič pri tem. 
In obratno je bil odgovor v 
"E" delo posameznikov, rekoč 
SOS. Lahko rečem, da je na-
selbina Maple Hgts naselbina 
gostoljubnosti. 

Fred Filips 

O " 

(Dalje prihodnji četrtek.) 

I Kaj pravite! 
1 

i 
t 

Neki dragi rojak se bridko pritožuje v Oglarjevem listu, da 
na njegove umazane napade tako molčimo. Ne samo pijanca, tudi 
prismode se pameten človek ogne in mu da prosto pot po blatu in 
gnojnici. Mi se navadno praskamo tam, kjer nas srbi. 

* * w 

Na uho nam je prišlo, da se nas je "zamašek za silo" prav po 
bratsko privoščil v nekem salunu. Baje je tako po furmansko raz-
grajal, da so ga vrgli ven. Dajte dragemu rojaku drugič lakato-
rije; da se mu ne bodo mešali pojmi in kregali hudi duhovi v gla-
vi in črevesju. Na vsak način so pa značilni taki hrabri nastopi 
za urednika, ki bi se rad štel med prosvitljence. 

Iz Maple Heights, 0. 
Spodaj podpisani se zagova-

rjam, da sem nekaj napisal v 
tem listu. Kar sem pisal, sem 
pisal iz svojega osebnega pre-
pričanja in mišljenja in ni 
bil moj namen žaliti nikogar. 
Toda, žalibog, dobil sem nekaj 
kritike. 

Cenjeni čitatelji! Oprostite, 
če sem napisal nekaj več kot 
kateri razume. Prosim, upošte-
vajte ta moj dopis, ker vam 
v resnici povem, da nisem na-
sprotnik te naselbine Maple 
Heights, ne Slovencev, ne po-
štenosti in verskega prepriča-
nja. Kar mi rojak Charles Ho-
čevar odgovarja, ako mislim 
da so oni malikovalci, je tako, 
da če bi njega štel za maliko-
valca, potem bi tudi sebe. Ce-

Šesti Hrvatski dan 
Cleveland, O. — Celokupni 

hrvatski narod se zopet pri-
pravlja na proslavo Šestega 
hrvatskega dneva v Clevelan-
du, ki se bo slavil na 26. juni-
ja 1938 na vrtu Slovenskega 
društvenega doma na Recher 
Ave. v Euclidu. Organiziranih 
je preko 43 raznih podpornih 
in političnih društev in vse de-
lavske organizacije v skupno 
fronto. Niti enega Hrvata ali 
Hrvatice ni, ki niso še pričeli 
delati za največji uspeh tega 
Hrvatskega , dneva. Cisti dobi-
ček se bo uporabil samo v na-
rodne svrhe, kot za katoliško 
šelo in cerkev sv. Pavla na 40. 
cesti, za cerkev sv. Nikolaja 
na 36. cesti, za Hrvatski dom 
na St. Clair Ave., Hrvatski dom 
v Collinwoodu, Hrvatski Radi-
ša (Orphan Home). En del za 
sklad dr. Vladko Maček, vo-
dja hrvatske kmetske stranke 
v Zagrebu, ki se bori za pravi-
co in demokracijo proti dik-
taturi in tiraniji. ^ 

Upravni odbor za proslavo 
Šestega Hrvatskega dneva je 
sledeči: Predsednik D a n i e l 
Stakich, prvi podpredsednik 
Joseph Erdeljac, drugi pod-
predsednik Stjepan R o b a s h, 
tajnik Blaž Kausich, pomožni 
tajnik Andrija Brčanec, bla-
gajnik Božo Vukasic, pomož. 
blagajnik Nikola S t r a h i ni c. 
Nadzorni odbor: Ciril Petro-
vič, Frank ' Masokato, Milosh 
Nosetich, Petar Stič, Max Stra-
hinic, Amelija Erdeljac, Mar-
ko Špoljarič. Publicijski odbor: 
Stephen M. R o b a s h , Petar 
Margetich, Joseph Matijaševič, 
Joseph Erdeljac. 

; O 

Iz zgodovine društva št. 14 
SDZ 

Pise Frank Končan, tajnik 
Dne 10. januarja 1915 je 

prišel na sejo gl. predsednik 
SDZ, John Gornik in ustoličil 
nanovo izvoljen društveni od-
bor. 

Na seji 14. februarja 1915 
je stavil tajnik predlog za na-
bavo društvene zastave ter je 
tudi kot prvi dal $5.00 za novo 
'zastavo. Sledil mu je takoj 
predsednik in priglasili so se 
še drugi člani, 24 po številu, 
ki so darovali. Tako se je na-
bralo na tgj seji za novo za-
stavo $52.50. Res, lepa brat-
ska sloga. 

Na seji 8. avgusta 1915 je 
resigniral tajnik John Korn. 
Na njegovo mesto je bil izvo-
ljen Joe Gasper; 

Na seji 12. decembra 1915 
je bil izvoljen sledeči odbor: 
Predsednik Frank L a u r i c h , 
podpredsednik Anton Svete, 
tajnik Joe Gasper, zapisnikar 
Frank Česen, blagajnik Frank 
Brancel; nadzorniki: Anton 
Laurich, Louis Eckart, John 
Korn, reditelj Joe Končan, vra-
tar Jack Korenčan, zdravnik 
dr. F. J. Kern. 

Na seji 9. aprila 1916 je bil 
sprejet predlog, da bo plača 
blagajnika, čujte in strmite, 
30 centov na mesec. 

Na seji 12. decembra 1916 
je bil izvoljen sledeči odbor: 
Predsednik J o h n Zupančič, 
podpredsednik Joe Marolt, taj-
nik Anton Abram, zapisnikar 
Frank Jakomin, blagajnik Fr. 
Končan; nadzorniki: Joe Gas-
per, Frank Česen, Frank Go-| 
renc, reditelj Ignac Koncilja, i 
vratar Anton Klein, zdravnik j 
dr. F. J. Kern. 

Na seji 14. januarja 1917 
je društvo podpisalo za pet 
delnic SND. 

Na seji 11. marca 1917 je 
bil sprejet predlog, da društ-
vo priredi plesno veselico na 
prostorih Louis Reherja. 

Na, seji 8. julija 1917 poro-
ča tajnik, da je društvo napra-
vilo čistega preostanka na ples-
ni veselici dne 17. junija $197. 

Na seji 9. septembra 1917 je 
bil sprejet predlog, da se kaz-
nuje s 50c vsakega člana, ki 
nima pravilnega naslova pri 
društvu. 

Na seji 9. decembra 1917 je 
bil izvoljen sledeči odbor Pred-
sednik Louis Eckart, podpred-
sednik Frank Laurich, tajnik 
Anton Abram, zapisnikar John 
Zupančič, blagajnik Mike Bir-

tič, nadzorniki: Frank Jako-
min, Joe Gasper, Ignac Lužar. 

Na seji 13. januarja 1918 je 
podpisano pet delnic za SND. 
Novembra meseca so bile dru-
štvene seje prepovedane od 
mestne zdravstvene oblasti ra-
di epidemije "flu." Društveni 
uradniki so vseeno imeli privat-
ne sestanke radi društvenih 
zadev. 

Na seji 8. decembra 1918 je 
bil izvoljen sledeči odbor: Pred-
sednik John Korn, podpredsed-
nik Frank Rožič, tajnik Anton 
Abram, zapisnikar John Zu-
pančič, blagajnik Mike Birtič, 
nadzorniki: Joe Gasper, Joe 
Laurich, Louis Eckart. 

Na seji 9. februarja 1919 se 
je zvišalo društveno naklado 
iz 10c na 15c mesečno na čla-

| na. To pa radi večji društve-
; nih potreb in pa radi nabave 
- delnic za SND. 
' Na seji 10. aprila 1919 je bi-
lo sprejetih deset novih članov. 

Na seji 11. maja 1919 je bil 
izvoljen za konvencijo SDZ An-
ton Abram. Na tej seji je dru-
štvo kupilo oziroma podpisalo 
za $500.00 delnic za SND. 

Na seji 8. junija je resigni-
ral zapisnikar John Zupančič 
in njegovo mesto je prevzel 

i Frank Končan. 
Na seji 13. julija je bil pro-

; test od enega člana (imena ne 
! povem), ki se je jezil, da je 
! bil prikrajšan na bolniški pod-
pori. Javil se je bolnim, potem 
je pa doma svojo hišo barval. 

Na seji 10. avgusta 1919 je 
bil spi'ejet predlog, da se dru-
štvo udeleži korporativno slav-
nosti blagoslovljen j a nove za-
stave društva Kras št. 8. SDZ. 

Na seji 12. oktobra 1919 je 
društvo podpisalo deset delnic 
za SND. 

Na seji 9. novembra 1919 je 
društvo glasovalo glede one-
moglega sklada, katere zadeve 
redna konvencija ni mogla re-
šiti in se je dalo to na splošno 
glasovanje članstvu. 

Na seji 14. decembra 1919 
je bil izvoljen sledeči odbor: 
Predsednik Frank Jerina, pod-
predsednik Louis Mežnar, taj-
nik John Korn, zapisnikar 
Louis Eckart, blagajnik Mike 
Birtič, nadzorniki: Joe Gasper, 

John Stemberger, Ignac Lužar, 
zdravnik dr. F. J. Kern. 

V prihodnjem glasilu pa se 
ta društvena zgodovina nada-
ljuje. 

o 

Važno naznanilo 

Kakor je bilo že poročano, 
bo imelo društvo Mir št. 10 
SDZ letos baseball team v raz-
redu DCBF, kakršnega se še 
ni imelo v zgodovini SDZ. V 
namenu, da se napravi nekaj 
blagajne, priredi društvo ples-
no veselico na 23. aprila t. 1. 
v SND na 80. cesti. Kot nagra-
da bo takrat oddana zapestna 
ura, vredna $25.00. Vsi člani, 
ki ste prejeli listke, ste pro-
šeni, da jih kakor hitro mogo-
če prodaste. Ce vam je nemo-
goče prodati vse, jih pošljite 
nazaj in odboi? jih bo skušal 
prodati naprej. 

Tem potem vabi klub na to 
plesno veselico vse, stare in 
mlade. Za ples bo igral Al 
Baumann in njegovih 11 Syn-
copators. Ako se udeležite te 
plesne veselice pomagate s tem 
našemu klubu, da nam ne bo 
treba še poseči v društveno 
blagajno. Z bratskim pozdra-
vom, 

John J. Kaplan, 
tajnik kluba. 

o 

D'Annunzio na Reki leta 
1919 

Ob smrti italijanskega pesni-
ka Gabriela d'Annunzia se spo-
minjamo tudi njegove "okupa-
cije" Reke dne 13. septembra 
1919 leta. Dodogki pred 19 leti 
so bili tako čudoviti in pretre-
sljivi, da je vredno, ako si jih ob 
tej priliki pokličemo v spomin. 

Ob prevratu se je kakor v 
vseh večjih krajih, tudi na Reki 
sestavil neke vrste' "narodni 
svet" — Consiglio Nazionale, v 
katerem so imeli italijanaši ve-
čino. Ta narodni svet si je kar 
via facti ob splošni zmedi, ki je 
tedaj vladala, vzel vrhovne pra-
vice in dne 80. oktobra 1918 na 
neki svoji seji sklenil, da Reka 
hoče priti pod Italijo. Toda pa-
riška mirOvna konferenca ni Re-
ke prisodila Italiji, ampak novo 
nastali Jugoslaviji. 

V Jugoslaviji se je to komaj 
zvedelo. Belgrad je tedaj pre-
življal eno tistih svojih kroni-
čnih političnih kriz, ki so pozne-
je postale značilne za našo no-
tranjo politiko. Točno 13. sep-
tembra, je tudi odstopila bel-
grajska vlada Ljube Davidoviča 
in šele 1. okt. je Protič dobil 
mandat za sestavo vlade. Vtem 
času dobrih 14 dni pa je naša so-
seda Italija že za njo izgubljeno 
Reko znala zopet za sebe prido-
biti, to pa na kar moč preprost 
in enostaven način, ki le potrju-
je staro rečenico Rimljanov: vi-
gilantibus; i ura! 

Kakor hitro se je po Italiji 
zvedelo, da je pariška mirovna 
konferenca Reko prisodila Jugo-
slaviji, se je po vsem apenin-
skem polotoku dvignil val ogor-
čenja in protesto'v. Vstal je d'-
Annunzio in javno pričel nabi-
rati vojake, da jih popelje za 
osvoboditev Reke. Po nekaj dneh 
je zbral v Ronkih pri Trstu par 
bataljonov, vsega skupaj morda 
2,000—3,000 mož in 2 bateriji. 
S to vojsko je korakal proti Re-
ki. Rimska vlada pod vodstvom 
Nittija pa je igrala imenitno 
dvolično vlogo. Ker je bila Ita-

lija med zmagovitimi zavezniki, 
ki so diktirali mir, ni mogla 
uradno briskirati mirovnih skle-
pov. Zato je Nitti uradno mo-
ral kazati "silno ogorčenje" pro-
ti nediscipliniranosti d'Annun-
zia in tistih vojakov, ki so sto-
pili na njegovo stran. Ves raz-
voj dogodkov pa je pokazal, da 
je šlo za spretno dogovorjeno 
igro. 

D'Annunzio je torej marširal 
na Reko, proti njemu pa povelj-
nik italijanske posadke na Reki, 
general Pettaluga. Pri Kastvu 
sta se "udarila," in sicer tako, 
da je Pettaluga pesnika prisrčno 
pozdravil, obojne čete pa so se 
združile in skupaj odkorakale 
nazaj na Reko, ki jo je d'Annun-
zio 1. sept. proglasil anektirano 
za — Italijo. Po vsej Italiji je 
zavladalo veliko navdušenje, to-
da Nitti je še naprej dajal ogor-
čene izjave proti "nedisciplini-
ranemu pesniku," ki jih je debe-
lo ponatiskoval ves svet, seveda 
tudi v Jugoslaviji. Italija je po-
šiljala čete nad d'Annunzia, go-
vorilo se je, da ga bodo na Reki 
izstradali, toda pesnik je dajal 
dan za dnem bolj pogumne izja-
ve, ker je vedel, da so vedno no-
ve čete, ki prihajajo, le ojače-
nja italijanske mestne posadke. 
Proti za&edbi Reke po d'Annun-
ziu ni nihče protestiral; ne An-
gleži, ne Francozi. Angleške in 
francoske ladje so se celo uma-
knile iz pristanišča nekam med 
dalmatinske otoke, ko je d'An-
nunzio razvil italijansko zastavo 
m Reki. Iz Pulja je priplula 
italijanska eskadra, da "strahu-
je" upornega pesnika; v resnici 
je le ojačila okupacijsko arma-
do. Končno je Nitti poslal na 
Reko generala Badoglia, da 
"ukrene, kar se mu zdi potre-
bno." In Badoglia ni šele v Abe-
siniji, ampak že na Reki poka-
zal, da je mož na pravem mestu. 
Ukrenil je vse tako, da je Reka 
ostala Italiji. 

Listi v Jugoslaviji so od sept. 
1919 do sept. 1920, kolikor časa 
je trajala d'Annunzijeva okupa-
cija pisali o Reki in Italiji čudo-
vite stvari. Naš tisk je menda 
verjel,, da gre za "upornike," ki 
jih bo Italija kaznovala; verjel 
je fantastičnim poročilom o re-
voluciji, o uporih po Italiji. Ver-
jel je, da bo neka "višja sila," 
najbrže Wilson, pregnala Itali-
jane iz Reke. To otroško naivno 
razpoloženje je trajalo vse do 
Rapalla (12. novembra 1920), ki 
je iz Reke napravil samostojno 
državico potisnjeno med Italijo 
in Jugoslavijo. Toda rimski 
sporazum 27. jan. 1924 med 
Jugoslavijo in . Italijo je Reko 
končnoveljavno prisodil Italiji. 

Reka šteje danes 60,000 pre-
bivalcev in je za Trstom in Be-
netkami n a j v e č j e italij ansko 
pristanišče na Jadranu. 

O T 

PODPIRAJTE SLOVENSKE 
TRGOVCE 

BREZ OZIRA 
kje stanujete ali delate, vam 
preskrbi dr. Župnik vso zo-
bozdravniško postrežbo, s ka-
toro boste popolnoma zado-
voljni v vseh ozirih. Ure od 
9 zjutraj do 8 zvečer. Urad 
dr. Župnika je na 

6131 St. Clair Ave. 
vhod iz 62. ceste. 

Tel. EN-5013 
(Mar. 30. Apr. 1-) 

Z a vsak okus 
Okusi so različni: krsta, ki se dopade enemu 

odjemalcu, ne zadovolji drugega. Radi tega imamo 
mi veliko izbiro krst in drugega pogrebniškega blaga 
v naši izložbi. Ne glede na modo ali materijal, tu-
kaj lahko izbere vsak. 

Isto je resnica tudi o vsej naši postrežbi. Po-
grebi se dobijo po vsaki ceni, toda vsak Je komple-
ten in vestno cdpremljen. Mi imamo opremo za 
vsak pogreb. 

LOUIS FERF0LIA 
SLOVENSKI POGREBNIK 

3515 E. 81st St. ' Michigan 7420 
—Dnevna in nočna postrežba— 
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Slovenska Dobrodelna Zveza 
Tke Slovenian Mutual Benefit Ass'n. 

OST. 11. NOV. 
1910. 

V DRŽAVI OHIO 

ENK. 13. MARCA 
1814. 

V DRŽAVI OHIO 

Sadat t CJtvflltnd-n, O. 6401 St. Clair At« i id« . 
T » l f p h o n » : ENdieott 088«. 

Imenik gl. odbora za leta 1935-36-37-38 

UPRAVNIODBORi 
Predsednik: JOSEPH PONIKVAR, 1030 E. 71st St. 
1. podpreds.: MICHAEL I. LAH, 869 Rudyard Rd. 
II. podpreda.l JULIJA BREZOVAR, 117* K. «0th St. 
Tajniki JOHN GORNIK, 6217 St. CUir Av« . 
Blagajniki JOSEPH OKORN, 1096 E. 68th St. 
Zapisnikar In pom. tajniki MAX TRAVEN, 11202 H m r i 

Avenua. 
* 

NADZORNI ODBORt 
Predsednik: FRANK SHUSTER 8421 Dorothy A t « . 

Garfield Heights. 
'.. nadzor. : HELEN TOMAZIČ, 8804 Vin«yard A t » 
2. nadzor. : ANTON ABRAM, 1010 E. 71st St. 

nadzor. : FRANK MARZLIKAR, 887 Alhnmbra Ril. 
4. nadzor.: MARY Y E R M A N , R. F. D. 1. Bishop Rd., 

Wickl i f fe , Ohio 

FINANČNI ODBORi 
Predsednik: FRANK SURTZ, 902 E. 129th St. 
1. nadzor.: JOSBPH LEKAN, 8656 E. 80th St. 
2. nadzor. : ANTON VEHOVEC, 19100 K««wane« Av« . 

POROTNI ODBORi 
Predsednik: JOSKO PENKO, 1198 E. 177th St. 
1. porotnik: LOUIS BALANT, 1808 E. »2nd St.. I « r » i n , O. 
2. porotnik: IVAN KAPELJ , 709 E. 15Bth St. 

GLAVNI ZDRAVNIKI 
DR. F. J. KERN. 62S3 St. Clair A v«. 

Uradne ure vsak dan od 8 do 6 ure razven T soboto 
popoldne, nedeljo in postavne praznike je urad zaprt. Urad 
odprt v torek in soboto zvečer od 6 do 8 ure. Vee denar-
ne zadeve in stvari, ki se tičejo upravneora odbori , ali gl. 
porotnega odbor«, naj se poSilja na gl. tajnika Z w i t . 
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Nakazana bolniška in operacijska podpora S. D. Z . 
26. marca 1938 

Društvo št. 1: 
Joseph Stirm, od 1. februarja do 7. marca 

društvo št. 4 : 
Mary Kmc, od 8. februarja do 9. marca 
Josephine Pacek, od 8. februarja do 8. marca 
Agnes Bozic, od 8. februarja do 1. marca 

Društvo št. 5 : 
George Mlacek, od 28. januarja do 19. marca 
Josip Pečjak, od 3. marca do 12. marca 
Josephine Laurich, od 19. februarja do 12. marca 
John Jeglich, od 14. februarja do 14. marca 
Lovrenc Kolman, od 19. februarja do 19. marca 
Frank Strus, od 18. februarja do 18. marca 
Srečko Eržen, od 18. februarja do 18. marca 
Frank Race, od 5. februarja do 19. marca 
Anton Snyder, od 16. februarja do 1. marca 
Matevž Zakrajsek, od 18. februarja do 19. marca 
Ignac Slapnik, od 14. februarja do 19. marca 
John Mlacek, od 19. februarja do 1. marca 
John Pirnat Jr., od 21. februarja do 2. marca 

Društvo št. 6: 
A n t o n i a Tanko, od 17. f e b r u a r j a do 18. m a r c a 
A n t o n i a Sterlekar, od 17. februarja do 18. marca 
John Stipich, od 18. februarja do 18. marca 

Društvo št. 10: 
Louise Gregorčič, od 12. februarja do 11. marca 
Joseph Hrovat, operacija 

Društvo št. 12: 
Joseph Sankovic, od 8. februarja do 12. februarja 

Društvo št. 18: 
John Mramor, od 17. februarja do 17. marca S 
Michael Cesnovar, od 8. februarja do 8. marca 
Jennie Zagorc, od 8. februarja do 19. marca 
James Vidmar, od 19. februarja do 19. marca.... 
Louis Tomse, od 19. februarja do 19. marca 
Agatha Tomasty, od 19. februarja do 19. marca 
John Ježek, od 19. februarja do 19. marca 

Društvo št. 20: 
Martha Magovec, od 19. februarja do 1. marca $ 
Joseph Zura, od 19. februarja do 19. marca 
Frank Prosen, od 19. februarja do 19. marca 
Martin Firem, od 17. februarja do 8. marca 
John Tekaucic, od 19. februarja do 10. marca 

Društvo št. 23: 
Josephine Trbanc, od 24. februarja do 10. marca $ 
Anna Morel, od 24. februarja do 17. marca 
Paula Kline, od 3. februarja do 26. februarja 
Jennie Dolenc, od 11. februarja do 17. marca 

Društvo št. 24: 
Angela Winter, od 27. februarja do 19. marca 

..$ 60.00 

29.00 
9.33 

42.00— 

96.00 
14.00 
42.00 
56.00 

9.33 
9.33 

28.00 
22.00 
13.00 
29.00 
33.00 
10.00 

7.00— 

31.00 
21.00 
18.67— 

2.50 
100.00— 

80.33 

368.66 

70.67 

102.50 

4.00 

28.00 
28.00 
29.00 

9.33 
14.00 
28.00 

9.33-

10.00 
9.33 

56.00 
38.00 
12.67-

24.00 
19.00 
21.00 
28.00-

145.66 

ruštvo št. 27: 
Anton Krištof, od 26. februarja do 15. marca 

0 r « š t v o št. 28 : 
Joe Skraba, od 20. februarja do 20. marca $ 

n Jedert Podpecnik, od 11. februarja do 25. februarja 
UruŠtvo št. 31: 
v, John Mlattkovic, od 19. novembra do 17. februarja 

n>štvo št. 37: 
n F r a n c e s Kovacic, od 20. j a n u a r j a do 7. m a r c a 
"niStvo št. 38: 
. Rose Bartol , od 14. f e b r u a r j a do 21. f e b r u a r j a 
Uri|štvo št. 42: 
n M a r y Luzar, p o r o d n a n a g r a d a 

r u § tvo št. 48: 
Paul Oblak, od 17. f e b r u a r j a do 17. marca 
F r a n k Obljubek, od 19. februarja do 12. marca 
A n t o n Potochar, od 26. februarja do 19. marca 

i. M a r y Potochar, od 9. marca do 19. marca 
^ t v o št. 50: 

h Victoria Požar, od 11. februarja do 27. februarja 
U s tvo št. 51 : 

t>„ Pauline Bukovnik, porodna nagrada 
uštvo št. 56: 

J o s e p h i n e Radina, od 24. februarja do 17. marca.... 
D r , , a r o l i n e Breskvar, od 28. februarja do 17. marca.. 

U s ' vo št. 59: 
Milnar, od 17. februarja do 17. marca 

*rank Hayny, od 17. februarja do 28. februarja.... 

9.33 
12.00— 

28.00 
22.00 
19.00 
8.00— 

19.00 
12.14— 

28.00 
11.00— 

126.00 

92.00 

18.00 

15.00 

21.33 

30.00 

44.00 

5.00 

15.00 

77.00 

14.00 

15.00 

31.14 

39.00 

Skupaj 

°hodki in stroški krajevnih 
Ustev S. D. Z. za februar 1938 

St.dr 
1 Dohodki Izdatki 
2 S 1,479.89 $1,240.28 
3 401.29 181.14 
4 174.42 43.67 
5 1,965.00 1,432.08 
6 430.21 489.34 

692.32 99.67 

7 158.75 
8 1,209.95 
9 

10 
11 
12 
14 
16 
17 
18 

642.35 
853.38 
310.95 
391.48 
520.16 
152.64 
561.75 
556.93 

..$1,374.29 

62.50 
442.66 

1,120.07 
218.67 
392.71 

1,077.83 
322.82 

1 8 . 0 0 
1 6 0 . 0 1 
365.67 

"713.51 333.00 
434.08 88.34 
493.62 229.67 
191.44 11.00 
277.01 58.34 
231.32 35.00 
166.66 64.00 
741.09 290.84 
195.48 19.67 
171.13 
169.79 

77.32 
141.81 58.71 
61.82 

267.33 100.00 
210.74 

49.50 
370.32 136.14 
165.30 15.00 
82.82 

325.37 
264.99 102.00 

74.13 
91.59 

316.48 227.64 
114.01 
38.23 

107.49 135.00 
97.49 8.57 

282.90 51.00 
112.44 13.00 
33.75 39.00 
76.20 61.00 
48.68 
56.32 28.00 
50.09 
27.16 

178.29 66.00 
166.14 

19.88 

Skupaj $18,195.19 ),838.04 

Izplačane pokojnine in posmrt-
nine meseca februarja 1938 

Pokojnine 
Št. dr. ! 

1 Frank Oblak $ 20.00 
1 Frank Svigelj 20.00 
1 Joseph Vatovec 20.00 
1 John Slogar 20.00 
1 Frank Osredkar 20.00 
1 John Hrovat 20.00 
1 Anton Jalovec 20.00 
3 Joseph Žele 20.00 
4 Ivana Turk 20.00 
4 Fanny čučnik 20.00 
4 Johanna Kolar 20.00 
5 Karl Jarc 20.00 
7 Lovrenc Gatrovža 20.00 
7 Frank Maver 20.00 
7 Joseph Novak 20.00 
8 Anton Zorčič 20.00 
8 Anna Zorčič 20.00 
9 Matevž Urbas 20.00 

12 Anton Bobek 20.00 
17 Joseph Sajovec 20.00 
18 Martin Simec 20.00 
18 Frank Zaviršek 20.00 
!8 John Peterlin 20.00 
20 Anton Sraj 20.00 

Posmrtnine 
1 Cert. št. 6779 483.11 
4 Cert. št. 1113 300.00 
4 Cert. št. 1114 300.00 
9 Cert. št. 2284 928.57 

11 Cert. št. 1250 125.00 
12 Cert. št. 5579 1,000.00 

18 John Mramor .'. 12983 
18 Jeanne Oblak 12984 
18 Louis Oblak 12985 
18 Margaret Ostrouska 12986 
18 Anna Piceiy 12987 
18 Jean Smrdel 12988 
18 Ida Tomasty 12989 
18 Julia Vertocnik 12990 
18 Clarence Vokac 12991 
20 Frank Godec 12992 
20 Anna Malter 12993 
21 Peter Pencheff 12994 
22 Sophie Erjavec 12995 
22 Frances Kollar 12996 
22 Christine Kress 12997 
27 Edward S. Marn 12998 
27 Jane Pelan 12999 
34 Felix Cekada 13000 
34 Stanley Gerk 13001 
34 Josephine Ludvik 13002 
34 Antonia Rolik * 13003 
34 Antoinette Rusjan 13004 
34 Rudy Rusjan 13005 
42 William Godec 13006 
44 Joe Grubar 13007 
45 Anne Strumble 13008 
45 Angela Turk 13009 
46 Antonia Skerjanc 13010 
50 Eva Ozbolt 13011 
51 Edward Menart 13012 
53 Dorothy Korosech 13013 
55 Steve Fticsar 13014 
59 Jennie Debevec 13015 

Črtani 
1 Frank Vuk 11945 
6 Pauline Skojac 12269 
6 William Kranz 11845 
9 Joe S. Grzybowski.. 11351 

20 Angela Berlow 11213 
32 Frank Bradica 12637 
40 Edward J. Petrick 12850 
43 Jacob Zupec 11986 
49 James Prolong 12354 
60 John Ducar 12656 

Odstopil 
60 William Dunlap 12657 

— o 

Imenik društvenih urad-
nikov (ic) S. D. Z. 

Dr. Kern in Dr. Perme. Seje se vršijo 
prvo nedeljo v mesecu v SND, soba 
št. 4 ob 10. dopoldne. 

Spremembe med krajevnimi 
društvi S. D. Z. februarja 1938 

Asesment št. 292 
Novopristopili 

Dr. št. Ime Cert. št. 
1 Frank Zaje 12963 
1 Theodore F. Zakrajsek 12964 
2 Betty A. Forsberg 12965 
2 Angela Sayher 12966 
4 Sophie Blatnik 12967 
4 Anna Glavač 12968 
4 Josephine Smole 12969 
6 Julia Kline 12970 
8 Mary Vidmar 12971 
9 Edward E. Ahlin 12972 
9 Rudolph Arko 12973 
9 Mary Komorowski 12974 

10 Amelia Sadar 12975 
11 Stephanie Brodnik 12976 
11 Johanna Pierce 12977 
14 John Rieth 12978 
17 Anna Hren 12979 
18 Joseph Hanes 12980 
18 Mary J. Janes 12971 
18 Alice Lazar 12982 

SLOVENEC, ŠT. 1 
Predsednik Joseph Trebeč, 1255 E 

81st St.; tajnik A. C. Skulj, 11324 
Knowlton Ave.; blag. John Gabrenja, 
22010 Ivan Ave., zdravniki: Dr. P. J. 
Kern, Dr. M. P. Oman, Dr. A. Skur. 
Seje se vršijo drugo nedeljo v mesecu 
ob 9. uri dopoldne v Slov. Nar. Domu, 
dvorana št. 1. 

SVOBODOMISELNE SLOVENKE 
ŠT. 2 

Predsednica Agnes Kalan,, 1007 E. 
74 St.; tajnica Josephine Petrič, 1231 
Addison Road; blagajničarka Mary 
Somrak, 996 E. 74th St.; zdravniki: 
Dr. Kern, Dr. Dejak. Seje se vrše 
drugi četrtek v mesecu v starem po-
slopju SND. 

SLOVAN. ŠT. 3 
Predsednik John Pollock, 6407 St. 

Clair Ave.; tajnik Steven Lunder Jr., 
1411 E. 51 St.; blagaj. Ant. Stanonik, 
6209 Banna Ave.; zdravnika Dr. Kern 
in Dr. Škur. Društvene seje se vršijo 
3. sredo v mesecu v SND, staro poslop-
je soba št. 3, začetek ob. 7:30 zvečer. 

SV. ANA, ŠT. 4 
Predsednica Julija Brezovar, 1173 E. 

60th St.; tajnica Mary Bradač, 1153 
E. 167th St.; blagajničarka Prances 
Zust, 1176 Norwood Road; zdravniki 
Dr. Perme, Dr Kerni Dr. Seliškar, 
Dr. Škur, Dr. Perko, Dr. M. J. Oman. 
Društvene seje se vrSe vsako drugo 
sredo v mesecu ob 8. uri v Slov. Nar. 
Domu, soba št. 1, novo poslopje. 

NAPREDNI SLOVENCI, ŠT. 5 
Predsednik Andrej Tekauc, 1023 E. 

72d Place; tajnilc George Turk. 16011 
Waterloo Rd.; blag. Thomas Kraich, 
1014 E. G3 St. zdravniki Dr. P. J. 
Kern, Dr. A. Škur in Dr. L. J. Perme. 
Društvene seje se vršijo vsako tretjo 
nedeljo v mesecu ob 9- uri dopoldne v 
S. N. Domu (staro poslopje). 

SLOVENSKI DOM, ŠT. 6 
Predsednik Jo s Golob, 18606 Chero-

kee Ave.; tajnik Louis R. Wess, 20571 
Miller Ave.; blagajničarka Mary Go-
l£b, 18608 Cherokee Ave.; zdravnika: 
Dr. L. J. Perme, Dr. A. Škur. Seje 
se vršijo tretji petek v mesecu v 
Društvenem Domu. 20713 Rccher Ave. 

KRAS. ŠT. 8 
Predsednik Louis Jerkič, 727 E. 

157th St.; tajnik Joško Jerkič, 20810 
Goller Ave., Euclid, O.; buagajnik 
John Kapelj, 709 E. 155th St.; zdrav-
nik Dr. Škur. Seje se vršijo drugi 
petek v mesecu ob 7. uri zvečer v 
Slovenskem Domu na. Holmes Ave. 

GLAS CLEVELANDSKIII DELAV-
CEV, ŠT. 9 

Predsednik John Levstek, 646 E. 
115th St.; tajnik Louis Rozman, 992 
East 64th Street; blagajnik Jos. Lusin. 
Jr., 16305 Huntmere Ave.; zdravnika 
Dr. Kern in Dr. Perme. Seje se vršijo 
prvo nedeljo v mesecu v SND (staro 
poslopje). 

MIR. ŠT. 10 
Predsednik Louis Gliha, 9105 Union 

Ave.; tajnik Frank J. Shuster, 9421 
Dorothy Ave., Garfitld Heights, bla-
gajnik Domin Blatnik, 3545 E. 81st 
St.; zdravnika Dr. Perko, Dr. Oman. 
Seje so vsako drugo nedeljo v me-
secu ob eni uri popoldne v SND v 
Newburgu. 

Waterloo Rd.; blagajničarka Jennie 
Portuna 1208 E. 167 St.; zdravniki Dr. 
Siegel in Dr. Skur. Društvene seje se 
vršijo vsaki tretji četrtek v mesecu ob 
8. zvečer v S. D. Domu, Waterloo Rd. 

KRALJICA MIRU. ŠT. 24 
Predsednica Agnes Žagar, 3569 E. 

80th St.; tajnica Prances Petrič, 3582 
E. 82 St.; blagajničarka Mary Godec, 
3619 E. 81 St.; zdravnik Dr. A. J. 
Perko, Dr. F. M. Papierniak. Seje se 
vršijo 3. torek v mesecu v S. N. Domu 
na 80. cesti. 

DOM, ŠT. 25, MAPLE HEIGHTS. O. 
Predsednik Fr. Perko, 5119 Miller 

Avenue; tajnik Anton Perusek, 5146 
Miller Ave.; blagajnik Rudolf Poltz, 
5205 Stanley Ave.; zdravnik Dr. A. J. 
Perko. Seje se vršijo drugo soboto 
v mesecu ob 7. uri zvečer v SND v 
Maple Heights. 

DANICA, ŠT. 11 
Predsednica Albina Novak, 1135 E. 

71st Street; tajnica Frances Zakraj-
šek, 1083 Addison Rd.; blagajničarka 
Julia Zakrajsek, 1083 Addison Road; 
zdravniki: Dr. Kern, Dr. Oman in Dr. 
Škur. Seje se vršijo vsak drugi torek 
v SND. št. 1, staro poslopje. 

RIBNICA, ŠT. 12 
Predsednik Frank Virant, 1161 Nor-

wood Rd.; tajnik Josip Ban, 1218 E. 
169th St.; blagajnik Andrew Sadar, 
6811 Bonna Ave.; zdravniki: Dr. F. 
J. Kern, dr. M. F. Oman, dr. A. Skur. 
Društvene seje se vršijo drugi petek 
v mesecu v S. N. Domu, staro po-
slopje št. 4, začetek, ob 8. zvečer. 

NOVI DOM. ŠT. 7 
Predsednik John Markel, 15807 Tra-

falgar Ave.: tajnik in blagajnik Mark 
Zivcder, 1109 E. 147th St.; zdravnika: 

CLEVELAND SKI SLOVENCI. ŠT. 14 
Predsednik John Sušnik, 6600 Bliss 

Ave.; tajnik Frank Končan, 6512 Bon-
na Ave; blag. Louis Judnič, 1041 E. 74 
St.; zdravnika Dr. Kern in Dr. Perme. 
Seje se vršijo vsako drugo nedeljo ob 
9:30 dop. v S. N. Domu soba št. 3, 
staro poslopje. 

ANTON MARTIN SLOMŠEK. ŠT. 16 
Predsednik Joseph Meglich, 1003 

E. 64th St.; tajnik Frank Znidarsic. 
1256 E. 71 St.; blagajnik Ado'ph 
Macerol, 1150 E. 61st St.; zdravnik Dr 
Seliškar. Društvene seje so vsaki 2. 
petek v mesecu v šolski dvorani sv. 
Vida (staro poslopje). 

FRANCE PREŠERN, ŠT. 17 
Predsednik Anton M. Kolar, 15257 

Saranac Rd.; tajnik John Zalar, 
1038 East 70th St.; blagajnik M. L. 
Krainz, 19300 Locherie Ave.; zdravniki 
vsi slovenski zdravniki v Clevelandu 
in okolici. Seje se vršijo vsako 2. ne-
deljo dopoldne v SND soba št. 3. 

SV. CIRILA IN METODA, ŠT. 18 
Predsednik Frank Sodnikar, 1125 

Norwood Rd.; tajnik Fr. Merhar, 1015 
E. 62 St.; blagajnik Anton Vidervol, 
1364 E. 43d St.; zdravniki Dr. F. J. 
Kern, Dr. M. F. Oman, Dr. L J.. 
Perme, Dr. Seliškar, Dr. Skur. Seje 
se vršijo v prostorih stare šole sv. Vi-
da vsako tretjo nedeljo ob pol dveh 
popoldne;1 • 

SOČA. ŠT. 26 
Predsednik Mike Bizaj, 31/5 W. 54 

St., tajnik Joseph Miklus, 3479 W. 63 
St.; blagajnik Joseph Klinec, 3547 W. 
65 St.; zdravnik Dr. Sanate. Seje se 
vršijo vsako prvo nedeljo v mesecu na 
7001 Dennison Ave. ob 10:30 dop. 

BLEJSKO JEZERO, ŠT. 27 
Predsednik Anton Rupnik, 15006 

Upton Avenue.; tajnik James Kožel, 
19214 Cherokee Ave.; blag. L. Princ, 
378 E. 161 St.; zdravnika Dr. Siegle, 
Dr. Škur. Seje se vršijo 3. torek v 
mesecu v sobi št. 3 SDD na Waterloo. 

St.; tajnik Fr. Kogovšek, 521 Scott 
Ave.; blagajničarka Prances Mollis, 
329 Ann St.; društveni zdravnik Dr. 
Henry Ormerod, 123 E. Park Ave., 
Niles, O. Društvene seje se vršijo 
drugi pondeljek v mesecu na 710 Pev/ 
Street. 

SLOVENSKI NAPREDNI FARMER, 
ŠT. 44. MADISON-GENEVA. O. 

Predsednik John Galic, R.P.D. 3, 
Geneva, O.; tajnik Joe Berkopec, 
Eagle Hill, Geneva, Ohio; blagajnik 
Vincent Sternad, Geneva, O.; zdrav-
nik Dr. M. R. Martin. Seje so drugi 
četrtek v mesecu ob 8. uri zvečer v 
Harpersville dvorani. 

MODERN CRUSADERS, ŠT. 15 
Freds Stanley Ravnahrib, 21207 St. 

Clair Ave.; tajnica Josephine Glavic, 
16100 Saranac Rd.; blagajnik Albert 
Bradac. 1153 E. 167th St.; zdravnika 
Dr. Perme in Dr. škur. Seje sa vrtijo 
drugi petek v mesecu v S. D. D! na 
Waterloo Rd. 

JUTRANJA ZARJA, ŠT. a« 
LORAIN. O. 

Predsednica Mary Ravnikar. 1908 
E. 33d St.; tajnica Frances Bresak. 
1769 E. 31 St.; blagaj. Mary Pavlov-
cajniku, da dobi zdravniški list in kar-
čič, 1765 East 34 St.; zdravniki Dr. 
A. L. Prijatelj, Dr. G. M. Blank. Seje 
se vršijo vsaki drugi četrtek v mese-
cu v mali dvorani S. N. D. 

MAJNIK, ŠT. 28. BARBERTON, O. 
Predsednik Frank Člč, 56—20th St.; 

tajnica Josephine Porok, 39 — 16th 
St.; blagajničaiKa Jennie Čič, 56—20th 
St.; zdravnik Dr. Wellwood, Wooster 
Ave., Dr. J. Folin. Seje se vršijo 3. ne-
deljo v mesecu ob 2. uri popoldne v 
dvorani društva "Domovina." 

EUCLID, ŠT. 29, EUCLID, O. 
Predsednik Anton Laurich, 21251 

Arbor Ave.; tajnik Andy Noch, 975 E. 
237th St.; blagajnik Anton Vrh, 22338 
Arms Ave. Društveni zdravnik Dr. A. 
Škur. Seje se vršijo tretjo nedeljo 
v mesecu v Slov. dr. domu na Rehar 
Ave. 

BLED, ŠT. 20 
Predsednik Frank Perko, 3546 East 

81st St.; tajnik Matt Zupančič, 3549 
E. 81 St ; blagajnik Anton Skufca, 
3532 E. 78 St.; zdravniki Dr. Perko, 
Dr. Victoryn in Dr. Škur. Seje se 
vršijo vsako tretjo nedeljo v mesecu 
ob 1. uri pop. v SND na 80. St. 

AMERIŠKI SLOVENCI ŠT. 21. 
LORAIN, O. 

Predsednica Anna Urbas, 1700 E. 
28th St.; tajnik John Kozjan, 1748 E. 
34th St.; blagajnik Frank Ravnikar, 
1906 E. 33 St.; zdravnika Dr. A. L. 
Prijatel in Dr. E. J. Blank. Seje se 
vršijo tretjo nedeljo v mesecu ob 9. 
uri dop. v SND, 3114 Pearl St., v 
mali dvorani. 

COLLINWOODSKE SLOVENKE. 
ŠT. 22 

Predsednica Frances Bacar, 665 E. 
160th St.; tajnica Rose Planinšek, 
16007 Holmes Ave.; blagajn. Paul-
ina Mausar. 653 E. 160 St.; zdrav-
nik Dr. A. škur. Društvene seje se 
vršijo drugi torek v mesecu v SD na 
Holmes Ave. 

TRIGLAV, ŠT. 30, FAIRPORT, O. 
Preds. John Drobnič, 901 N. State 

St., Painesville. O.; tajnik Frank Juž-
na, 417 Vine St.; blag. William Ulle, 
314 East Street. Društvena zdrav-
nika Dr. James York, Painesville in 
Dr. Weirtimer, Fairport, Ohio. Seje 
se vršijo vsakega 25. v mesecu na 417 
Vine St., Fairport, O. 

WARRENSVILLE, ŠT. 31, WAR-
RENSVILLE, O. 

Predsednica Julia Radacosky, 22751 
No. Miles Rd.; tajnik Prank G. Ches-
nilc Jr., 22751 No. Miles Rd.; blagaj-
nik Frank Chesnik, Box 30, North 
Miles Road; zdravnik Dr. Anton J. 
Perko. Seje se vršijo četrto nedeljo 
v mesecu v Anton Turk stanovanju na 
Green Rd., Warrensville, O. 

BRATSKA SLOGA, ŠT. 32. 
WARREN. O. 

Predsednik Tony Shin, 2474 Bur-
ton St., tajnik Joseph Racher, 2079 
Milton Sreet; blagajnik Toni Shine, 
2474 Burton St; zdravnik Dr. H. G. 
Mayser, 304 W. Park Ave. Seje se 
vršijo drugo nedeljo v mesecu v Ho-
wacki dvorani, Burton St. 

DRŽAVLJAN. ŠT. 33 
Predsednik John Strauss, 1071 East 

61st St.; tajnik in blagajnik John 
Branisel, 16202 Grovewood; zdrav-
nika Dr. Kern, Dr. Oman. Seje so 
vsako drugo nedeljo dopoldne v Grdi-
novi dvorani. 

DANICA, ŠT. 34 
Predsednik John Taučar, 9818 Eli-

zabeth Ave.; tajnik V. Bubnič, RFD 
10, 15301 Oakdale Ave.; blagajnik An-
ton Vatovec, 9719 Prince Ave. Dru-
štvena zdravnika Dr. Perko in Dr. 
John W. Viktoryn. Seje se vršijo 
vsako 4. nedeljo dopoldne v S. D. D. 
dvorani na 1Č814 Prince Ave, 

ZDRUŽENE SLOVENKE. ŠT. 23 
Predsednica Paula Kline 1144 E. 

168th St.; tajnica Mary Durn, 15605 

Račun dohodkov in izdatkov Slovenske Dobrodelne Zveze za februar 1938 

Bilanca 31. januarja 1938 
DOHODKI 

Asesmenti 
Obresti od not 
Obresti od posojil na posestva.. 
Obresti državnih obveznic 
Premembe in pristopne listine.. 
Knjige 
Prošnje za posojila 
Asesment preliminarnih polic.... 

Skupni dohodki za februar 1938.. 
IZDATKI 

Posmrtnine 
Popravila na posestvih 
Bolniška podpora 
Operacije 
Porodne nagrade 
Zavarovalninskemu oddelku 
Tiskovine in oglaševanje 
Zdravniške preiskave 
Glasilo 
Uradne potrebščine 
Poštnina in telefon 
Najemnina in razsvetlava urada 
Plače glavnih uradnikov 
Posebne plače 
Oprema v uradu 
Vožnje 
Plača cenilcem 
Zavarovalnina proti ognju za urad 
Popravila strojev 
Povrnjeno na prošnje za posojila 
Pokojnine 

Skupni izdatki za februar 1938 
Preostanek v blagajni za februar.. 

Bilanca 28. februarja 1938 
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VALENTIN VODNIK, ŠT. 35 
WEST PARK 

Predsednik Anthony Hosta, 13224 
Carrington Ave.; tajn. in blag. John 
Mishmash, 13200 Crossburn Avenue, 
zdravnik Dr. H. J. Cortner, 9744 Lo-
rain Ave. Seje: drugo sredo v mesecu 
v J. D. N. Domu, cor. W. 130 in Mc 
Gowan Ave, 

SLOV. YOUNG MEN'S CLUB. ŠT. 36 
Predsednik John H. Gornik, 6217 

St. Clair Ave.; tajnik in blagajnik 
Ernest A. Ogrinc, 6414 St. Clair Ave., 
zdravnik Dr. Seliškar. Sejo se vršijo 
vsak tretji torek ob 8. zvečer na 6217 
St. Clair Ave. 

SV. CECILIJA. ŠT. 37 
Predsednica Mary Otoničar 1110 E. 

66th St.; tajnica Louise Pikš, 1176 E. 
71st St.; blagajničarka Nettie Zaribick, 
1209 Addison Rd.; zdravniki: Dr. J. 
M. Seliškar, dr. M. F. Oman, dr. F. J. 
Kern. Seje so drugo sredo v mesecu 
v stari šoli sv. Vida. 

MARTHA WASHINGTON. ŠT. 38 
Preds. Josephine Zehner, 1016 E. 

72nd Street.; tajnica in blagajničar-
ka Anne Milavec, 1001 E 71st St.; 
zdravniki Dr. Kern, Dr. Oman, Dr. 
J. M. Seliškar, Dr. Jas. M. Seliškar. 
Seje se vršijo vsak četrti petek zve-
čer v šoli sv. Vida. 

VOLGA. ŠT. 39. CANTON. O. 
Preds. Elizabeth Yagodnik, 2222— 

21st St.; tajnik in blagajnik Anton 
Basa, 1801 Roslyn Ave. S.W.; zdrav-
nik Dr. Paolazzi, 130 Walnut Ave. 
Seje se vršijo drugo nedeljo v mesecu 
ob 10. uri dopoldne na 2222—21st St. 

CLAIRWOOD, ŠT. 40 
Predsednik Joseph Sanders, 16212 

Grovewood Ave.; tajnik Ray Bresk-
var, 1490 E. 173 St ; blagajnik Jos. L. 
Surtz, 18228 La Salle Rd.; zdravnik 
Dr. J. F. Seliškar. Društvene seje so 
tretji četrtek v mesecu v S. N. Domu. 
soba št. 1. 

SLOVENSKA BISTRICA, ŠT. 42, 
GIRARD. O. 

Predsednik John Anžiček, 27 Smith-
sonian Ave.; tajnica Amelia Robsel, 
20 Gordon Street; blagajnik William 
Seitl, 23 Gordon St.; zdravnik Dr. 
D. R. Williams South State Street. 
Seje se vršijo vsaki drugi četrtek v 
mesecu v Slovenskem Domu, 1008 N. 
State St., Girard, O. 

MAGIC CITY JUNIORS, ŠT. 47. 
R4RBERTON. O. 

Predsednica Amalia Doles, 124 — 
17 St.; tajnica in blagajničarka Ma-
ry Jevc, 159—17th St. Zdravnik Dr. 
Folin, 532Vi W. Tuscarawas Ave, Se-
je se vršijo tretji četrtek v imssscu na 
935 W. Hopocan Ave. 

1JROOKLYNSKI SLOVENCI. ŠT. 48 
Predsednik Jakob Jesenko, 3567 W. 

61st St.; tajnik Frank: Hunter, 3410 
W. 97th St.; blagajnik John Slabe, 
3777 W. 14-th St.; zdravnik Dr. Ger-
icki in Dr. Sanate. Seje se vršijo 
vsako tretjo nedeljo pri Frank Z?.-
lezniku, 4002 Jennings ob 2. popoldne. 

CONNEAUT. ŠT. 49. CONNEAUT, O. 
Predsednik John Berus, 142 Ever-

green St.; tajnik in blagajnik John 
Prijatelj, 411 Depot St.; zdravnik Dr. 
J. G. Constantine, 280 Broad St. Se-
je se vršijo tretji torek v mesecu na 
411 Depot'St. 

NAŠ DOM. ŠT. 50 
Predsednik John Požar. 7811 Rose-

wood Ave.; tajnik Frank PugelJ-
10724 Plymouth Ave.; blagajnik Fr. 
Tomažič, 8804 Vineyard Ave.; zdrav-
nik Dr. Perko. Ssje se vršijo vsako 
tretjo soboto v mesecu ob 7. zv. na 
8601 Vineyard Ave 

EASTERN STAR, ŠT. 51 
Predsednik Rudy Lokar, 695 E. 162 

St.; tajnica in blagajn. Marv Menart, 
14903 Sylvia Ave.; zdravnik .Dr. Price, 
in Dr. Perme. Seje se vršijo 3. sredo 
v mesecu v Slov. Domu, na Holmes 
Ave. 

MASSILLON, ŠT. 52, MASSILLON. O. 
Predsednica Emma Novak. Justus 

Avenue; tajnica Miss Mary Butcher, 
1531 Walnut Rd-. S. E.; blagajničarka 
Mrs. Marv Butchcr, 1531 Walnut Rd. 
S. E.; zdravnik Dr. C. E. James, 
Duncan. Seje se vršijo prvo nedeljo 
v mesecu ob 2. uri popoldne pri Ignac 
Butcherju, 1531 Walnut Rd. S. E. 

GOLDEN STAR. ŠT, 53. 
KENMORE. G. 

, Pxedsednik Martin Bolha, 2241—4th 
Street; taiiik in blagajnik Frank An-
derluh, 514 Wilbeth R d ; zdrav-
nik Dr. J. Repasky, 638 Boulevard 
Ave. Seje se vršijo tretjo nedeljo v 
mesecu na 2156 Manchester Rd. 

PRESV. SRCA JEZUSOVEGA. ŠT. 55 
Predsednik Josip Grdina, 6121 St. 

Clair Ave.; tajnik Mike Zimmerman, 
1300 E. 17 St.; blagajnik Geo. Smolko, 
1047 E. 61st St. Seja se vršijo prvi 
torek V mesecu na 1300 E. 17tli St 

ILIRIJA. ŠT. 56 
Predsednica Prances Seian, 1074 E. 

66th St.; tajnica in blagajničarka 
Mary Zabukovec, 6811 Edna Ave. 
zdravnik Dr. Skur. Seje se vršijo 
tretji torek v mesecu na 1074 E. 66th 
Street. 

MODERN KNIGIITS. ŠT. 57, 
EUCLID, O. 

Predsednik Andy Gcrl, 736 E. 200 
St.; tainica. Mary Ulepic, 21030 Nai,?-
man Ave.; blagajničarka Sophie Ko-
rtncic, 20681 Miller Ave.; zdravnik 
Dr. Škur. Društvene soje se vršijo 4. 
sredo v mesecu v SDD na Recher 
Avenue. 

DR. LJUBLJANA ŠT. 58 
Youngstown, O-

Predsednik Mike Trgovac, 60S1,i Co-
vington St.; tajnica in blagajničarka 
Ana Jesih, 608 Covington Ave.; dru-
štveni zdravnik: Dr. E. W. Cliff e, 
1520 W. Federal St. Seie se vrše 
vsako prvo sredo v mesecu v pro-
storih na 608 Covington Ave. 

CERKNIŠKO JEZERO, ŠT. 59 
Predsednik John Rožanc, 15721 Wa-

terloo Rd.; tajnica Ross Hayny, 1272 
E. 18Sth St.; blagajnik Louis Žale, 
6502 St. Clair Ave.; zdravnik Dr. A. 
Skur. Seje se vršijo vsak tretji četr-
tek v mesecu ob 7:30 zvečer v S. D. D. 

BUCKEYE LODGE NO. 60 
Lorain, O. 

Predsednik Leo C. Svete. 1780 E. 
28th St.; tajnik Victor Balant. 1808 E. 
32 S t ; blagajničarka Vera Tomazic, 
1683 E. 32 St. Zdravnik Dr. A. L. Pri-
jatel. Društvene seje se vrše vsak 
3. četrtek zvečer v SND, Lorain. O 

LUCKY STAR, ŠT. 61 
Predsednica Frances Ivancic, 1241 

E. 61 St.; tajnica Helen Ivancic, 1241 
E. 61st St.; blagajničarka Frances Je-
reb, 1041 E. 69th St.; zdravnik dr. F. 
J. Kern, Seje se vrše vsak tretji to-
rek v mesecu v šoli sv. Vida. 

SLOGA. ŠT. 43, NILES, O. 
Predsednik John Dolenc, 710 Few 

Pridobivajte 
člane za 

S. D. Zvezo 
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CLAIBWOOD 
SDZ NO. 40 CLAIRWOOD BULLETIN MEET EVERY 

THIRD THURSDAY 

Bowling's Swan Song 
Well, folks, C l a i r w o o d ' s 

bowling season is over but the 
memory still lingers on. Twen-
ty b o w l e r s , last Sunday, 
k n o c k e d over the required 
number of pins, or more, to 
receive one dollar each f rom 
the donor, Mr. Louis Pirc Sr. 
Congratulations, bowlers! The 
Sioux team wins the Clair-
wood bowling championship. 
More congratulations! 

Bowling Tournament 
Clairwood's " B " team con-

sisting of "Chick" Pureber, 
"Loysee" Bavec, Eddie Bokar, 
Stanley Zust and Lou Novak 
boasts that they will beat 
Clairwood's own " A " team in 
the coming tournament next 
Week. That's how close com-
petition will be this year. Is 
your reservation and entry fee 
in? Saturday, April 2 is the 
deadline and absolutely no re-
servations will be taken after 
tliat time. Do not delay! Only 
T H R E E days left ! 

Match Game 
Next Sunday, Clairwood's 

" A " team will bowl a match 
game with the Loyalites at the 
Hayden-Woodworth Alleys at 
2:00 P. M. 

Off For Chicago 
Eddie Jersen, Glairwood's 

ace bowler is attending the 
A B C Tournament in Chicago. 
Best of luck, Eddie! 

Dance Committee 
Chairman Albina Opaskar 

announces the following sub-
committee chairmen: Booth: 
Ray Breskvar; Door : Frank 
( L e f t y ) Zupančič; Kitchen: 
Val Ferluga; Bar : Victor Op-
askar; Waitress: Julia Ker-
zic ; Refreshment Tickets: Mil-
dred Novak; Decorating: H. 
Cerne; and Publicity: Caroline 
Sorn. A meeting of this group 
will be held in the near future. 

Attention, Members 
Sorry to say, a few mem-

bers have not yet taken care 
of their " S c a r e c r o w Ball" 
dance tickets. If you are one 
of these members, please take 
care of this matter at once. 
Secretary Ray Breskvar, who 
is now handling this affair, is 
most anxious to have it all 
cleared up as soon as possible. 
Don't make it necessary for 
him to send you cards. 

First Match Games—March 27, 1938 
Pawnees Seminoles 

Mohawks 
Kalish.. 132 130 
Pire 187 140 
Grainer 102 100 
Zupančič 125 145 
Blind.... 188 188 

147 
121 
177 

Cherokees 
Zupančič 148 170 156 

181 — — Blind 
Breskvar 143 140 

163 Zupanclc 143 160 167 
188 Kennedy 160 182 138 

•i Novak.. . . 173 173 160 
Totals 744 763 796 Handicap 81 31 

Wahoos 
Blind.... 182 — 
Breskvar 1 — 164 
Blind.... 126 126 
Zust 130 147 
Bl ind. . . 155 155 
Shustdr 177 138 
Handicap 3 3 

189 
126 
153 
155 
169 

S' 
1 

Totals 773 733 
Black Feet 

Zupančič 148 130 
Cerne.... 179 136 
Stroble.. 128 154 
Grainer 157 147 
KoBoy.. 164 152 
Handicap 7 7 

| Totals 792 808 792 
Shawnees 

Zupančič 135 174 191 
Zust 171 170 191 
Blind 145 — — 
Ferluaa —- 214 118 
Kennedy 93 172 130 
Bavec.... 179 171 205 

795| 

144 
167 
163 
159 
123 

7 

Totals 723 901 835 

Sioux 
Vidmar. . 177 167 211 
Pirc 184 153 168 
Grainer.. 172 195 173 
Novak.. . . 159 163 160 
Golobic. . 156 164 139 

Totals 788 726 
Second Match 

Black Feet 
Zupančič 190 162 
Cerne.. 124 182 
Stroble.. 150 128 
Grainer 110 149 
Ko(toy„ 155 138 
Handicap 21 21 

Totals 798 842 851 
763[ 
Games—March 27, 1938 

Wahoos 
129|Breskvar 188 188 223 
170'] Pirc 142 146 192 
184|Zust 189 165 190 
128|Blind 155 155 155 
177,iShuster.. 201 169 154 
21 

Totals 750 720 
Shawnees 

Zupančič 173 162 
Zust 169 172 
Ferluga 165 200 
Kennedy 167 128 
Bavoc. . 179 24 3 

Totals 853 905 

Pawnees 
Purebar 202 190 
Jaksic. . 
Blind.... 
Duche.. 
Bokar.... 
Handicap 

141 129 
143 148 
177 134 
166 145 

J, Totals 875 823 914 
759| 

Sioux 
128 Vidmar.. 163 .138 205 
193 Pird '191 177 167 
182' Grainer.. 114 187 124 
135*Novak.... 185 174 204 
188]Golobic. . 202 177 206 

!|Handicap 16 16 16 
77G| 

| Totals 871 869 922 
Mohawks 

152lKalish.... 136 118 131 
13tt 
143 
194 
129 

5 

Totals 834 746 
Cherokees 

Zupuncic 161 J 30 
Breskvar174 136 
Zupančič 126 188 
Kennedy 168 135 
Novak.. 175 
Handicap 22 

75!» 

Pirc 123 142 127 
Grainer.. 194 166 192 
Zupančič 150 147 201 
Kogoy. . . . 184 226 187 

Total® 787 794 888 

173 
22 

Seminoles 
143!:.Blind 166 166 166 
144|Sorn 131 136 119 
185|Podpadec 12» 135 188 
147| Jadričh.. 148 157 138 
192IZupancic 200 202 180 

22 
Totals 774 796 791 

Purebar 163 201 182 
Bliind.... 128 — — 
Jaksic.. — 141 99 
Bl ind . . . 14 3 143 148 
Duche.. 181 190 169 
Bokar.. 178 .172 202 

Totals 788 847 795 

Blind 166 1«6 166 
Blind 118 113 — 
Sorn — — 155 
Podpadec 15# 221 169 
Jadrich.. 150 178 146 
Zupančič 177 182 188 
Handicap 3 3 3 

Totals 759 868 828 

Totals 826 734 833| 

INDIVIDUAL AVERAGES 
High High 

Name Single Three1 G.B. Avg. 
J. Kogoy 268 666 63 188.60 
P. Zupančič .... 253 709 75 186.4 
R. Breskvar .... 232 637 53 183.32 
P. Purebar 256 841 81 181.65 
L Shuster 233 607 72 175.34 
L. Bavec 243 610 78 175.29 
E. Bokar 222 586 84 172.72 
L. Novak 231 632 79 171.18 
J. Grainer 208 582 71 170.5 
A. Golobic 215 585 72 170 
S. Zust 245 606 81 168.69 
A. Novak 256 641 78 168.48 
J Sanders 222 573 24 166.21 
P. Zupančič .... 246 583 81 164.15 
V. Jadrich »35 577 72 164 
A. Zupančič .... 216 597 81 163.50 
C. Grainer 230 592 81 162.4 
W. Zupančič .. 224 641 72 161.15 
A. Kogoy 254 582 81 159.68 
J. Duche 194 550 75 159.57 
J. Vidmar 215 555 84 159.56 
P. Zust 221 563 69 156.24 
M. Messe 217 550 63 155.41 
J. Zupančič .... 197 510 72 150.35 
R. Kennedy .... 210 548 77 148.55 
E. Pcdpadec .. 221 540 76 146.44 
V. Ferluga 214 519 74 146.42 
A. Kennedy .... 198 510 69 145 18 
L. Pirc 244 639 80 144.73 
H. Cerne 213 540 84 144.3 
J. Zaller 201 488 66 143.23 
Jcc Zupančič.... 189 473 38 141.24 
E Grainer 195 540 83 137.44 
J.' Strobel 192 482 66 138.8 
P Breskvar .... 190 456 65 138.3 
R. Kalish 213 497 66 134.9 
D Pirc 200 526 80 131.64 
M Pirc 192 480 45 128.29 
J. Jaksic 175 486 72 124.18 
C Sorn 210 433 77 111.4 

TEAM HIGH SINGLE 
Cherokees 
Seminoles 
Shawnees 
Mchawks 

TEAM HIGH THREE 
Sicux 
Mchawks 
Seminoles 
Wahoos 

,. 940 
.. 938 
.. 937 
.. 932 

2723 
2691 
2679 
2643 

APPLICATION BLANK 

THIRD ANNUAL SDZ BOWLING TOURNAMENT 
Clair-Doan Recreation, 10322 St. Clair Ave. 
Saturday and Sunday, April 9 and 10, 1938 • 

Mail all entries to: 
SDZ Bowling Tournament Committee. 6403 St. Clair Ave., Cleveland. O. 

Deadline for entries is midnight Saturday, April 2, 1938. Entries 
must be mailed to SDZ Bowling Tourney Committee, 6403 St. Clair 
Ave., Cleveland, Ohio. Entry fees must also accompany application 
blank. 

TEAM EVENT 

1. 

2 . 

3. 

4. 

5. 

1. 

2. 
3. 

4. 

5. 

Check the Events 

DOUBLES SINGLES 

3. 

4. 

5. 

6 . 

7. 

8. 

9. 

10. 

INDIVIDUAL HIGH SINGLE 
J. Kogoy 268 
A. Novak 256 
P. Purebar 256 
A. Kogoy 254 
Fat Zupančič 253 
P. Zupančič 246 
S. Zust 245 
L. Pirc 244 
L. Bavec 243 
V. Jadrich 235 

INDIVIDUAL HIGH THREE 
Pat Zupančič 709 
J. Kogoy 666 
A. Novak 641 
P. Purebar 641 
L. Pirc 639 
R. Breskvar 637 
L. Novak 631? 
L. Bavec 610 
L. Shuster 607 
S. Zust 606 

PRIZE WINNERS NOTE 
Bowlers may call for their prize 

money at 6401 St Clair Avenue on or 
after Saturday, April 2nd. 

FINAL TEAM STANDINGS 
Team W. L. Fct. 

Sioux 50 34 595 
Pawnees 48 36 571 
Mohawks 46 38 548 
Shawnees 44 40 524 
Wahoos 39 45 464 
Seminoles 38 46 452 
Cherokees 37 47 440 
Black Feet 34 50 405 

'Round and 'Bout 
(Continued from page 6) 

he isn't pretty careful he'll 
waste away to a mere shadow 
of his former self. You may 
not be aware of it but (Miss) 
Lokar wears a perfect size 9, 
and is just one of the girls. 
O'h yes, he also had a tonsorial 
operation last week and is do-
ing very well. (Stealing your 
stuff, Joe.) . . . In fact, we 
even believe he'll be able to at-
tend next Thursday's practice. 
. . . One girl claims that the 
cold showers put kinks into 
her back. . . . Oh well, the 
first 100 years are the hard-
est. . . . What has happened 
to all the girls who registered 
for baseball? Approximately 
half the group was present 
last Thursday. Glad to re-
port, however, that there are 
new faces appearing at each 
practice. . . . Persons wishing 
to contribute to 'Round and 
'Bout may do so by sending 
information in care of this 
page, 6403 St. Clair Ave. . . . 

o 

BALL MILIT AIRE 

Come to Honor Guards' "Ball 
Militaire'1 

Everyone of you should be 
there. 

Well, of course, you're all in-
vited, 

To have you with us we'll be 
delighted. 

The Girls in Blue. 

Ledge.. ..No.. 
J 

RULES AND PRIZE LIST FOR 
THIRD ANNUAL BOWLING 

TOURNAMENT 
No medals or trophies. All cash 

prizes guaranteed. More prizes may 
be added to this list depending upon 
the number of entries. 

Women's Prizes 
Team $20 $15 $10 
Singles 7 5 3 
Doubles 10 8 5 
All Events 8 

Men's Frizes 
Team $30 $20 $10 
Singles ....' 10 8 5 
Doubles 15 12 8 
Ali Events 10 

$100 in Consolation Frizes 
1,—$10.00 5.—$6.00 9,—$2.00 
2,— 9.00 6,— 5.00 — 2.00 
3.— 8.00 7.— 4.00 — 2.00 
4.— 7.00 8,— 3.00 — 2.00 

10,—Forty $1.00 Bills 
Only those bowlers who have not 

won any cash prizes will be eligible 
for the grand drawing of consolation 
prizes provided they have particip-
ated in at least two events. 

Person must be present at the 
bowlers' banquet to be held at Knaus' 
Hall on April 24, to receive any of 
the consolation prizes. 

Entry Pee—$1.25 per person—per 
event. This fee will include your 
payment of games. 

Person must have been a member 
of SDZ on or before February 1, 1938. 

This is an open tournament for 
SDZ members only. 

Schedule 
Saturday, April 9, 1938—Alleys open 

at o A. M. 
For bowling of Women's or Men's 

doubles and singles alleys close at 
midnight. 

Sunday, April 10, 1938—Alleys open 
at 10 A. M. 

For team event bowling only. 
After teams have bowled, more cV>u-

bles and singles events can be rolled 
Only the first six alleys will bs 

used in tl<3 tourney. Alleys Nos. 7 
and 8 can b» USK! for warming up, 

KRIŽEM PO JUTR0VEM 
Fm BU»tk< UTi-mUm «.. Mara 

Kdo ve, kake bi bil gostobe-
sedni in bahavi Halef še pove-
dal krojaču v svoji bujni ori-
entalski zgovornosti. Segel sem 
mu v besedo. 

"Cul sem žvižg, ko sem v 
g^rmov j u opazoval M i r i d i t a. 
Kdo je zažvižgal?" 

"Tale kro jač ! " j e pokazal 
Halef. 

"Zakaj ? " 
"Pravil je, da je videl psa 

leteti po grmovju." 
In krojač je naglo pr id jak 
"Da, effendi, res sem ga vi-

del." 
" K a j te briga tak potepen 

pes?" 
"Izgubil se je najbrž pa sem 

mu zažvižgal, da bi ga vzel s 
seboj v bližnjo vas, odkoder 
se je najbrž zablodil." 

"Tako — ? Meni pa se zdi, 
da je Miridit čakal na tisti 
žvižg — ! " 

"O, gotovo ne ! " 
" K o j je skočil v sedlo, ko si 

zažvižgal." 
"S luča jno ! " 
"Seveda! Pa zdi se, da je 

bil tisti žvižg dogovorjeno zna-
menje med Miriditom in onim 
izdajalskim Suefom — ! " 

"Kako dogovorjeno zname-
nje 

"No, Suef bi nas naj spravil 
Miriditu v roke. Miridit mu je 
z nalomljenimi vejami označil 
mesto napada in Suef bi ga 
naj z žvižgom opozoril, da pri-
hajamo. 

Sicer pa je tako znamenje 
dokaz, da sta oba zelo otročja, 
Suef in Miridit! Žvižg bi ven-
dar čul in uganil, da sta do-
govorjena! Upam, da mi pride 
tisti izdajalec kmalu v pest; 
in tistikrat ga poučim, kako 
neumen da j e ! " 

Moje zbadljive besede kro-
jaču menda niso ugajale. Za-
sukal je pogovor na drug pred-
met. 

"Glej , Miridit se je zganil !" 
je pokazal. 

Res se mu je vrnila zavest. 
Zacepetal je z nogami, odprl 
oči in nas srdito gledal. 

"No, " sem ga nagovoril, "ka-
ko ti ugaja izid najinega dvo-
bo ja? " 

"Bodi proklet !" je zagodr-
njal. 

"Tvo ja usta se ne cedijo l ju-
beznivosti! !n vendar sem ti 
hotel dobro ! " 

"Vem, kako b o ! " 
" K a j pa veš?" 
"Ubil me boš 

. t " 

GRACE MOORE 

Grace Moore, neprekosljiva 
sopranistka Metropolitan 
operne družbe bo nastopila v 
vlogi Mimi v operi La Boheme 
v soboto popoldne 9. aprila. 
Metropolitan operna družba 
priredi operne predstave v 
mestnem avditoriju v Cleve-
landu od i. do 9. aprila vsak 
večer, v petek in soboto, 8. in 
9. aprila pa tudi popoldne. Z 
Grace Moore bo pel tudi novi 
poljski tenor Jan Kiepura. 
Vstopnice za te operne pred-
stave se dobe že sedaj v lobby 
Union Trust banke, 9. cesta 
in Euclid Ave. 

"Motiš se! Da te mislim ubi-
ti, bi te bil danes že nekaj kra-
ti lahko!" 

" P a nameravaš še kaj huj-
šega !" 

" K a j ?" 
"O, na različne načine se lah-

ko iznebiš krvnega sovražnika, 
ne da bi ga bilo ravno treba 
ubiti!" 

"Lahko ga na primer pustim 
gladu poginiti, kajne? Kakor 
ste vi z nami nameravali!" 

"Šejtan vam je pomagal, da 
ste prišli iz koče ! " 

"Ne ! Rajši bi bili ostali v 
koči, ko pa da bi bili klicali 
sejtana na pomoč." 

"In vendar ste od šejtana! 
Neranljivi s te ! " 

"Misliš, da j e treba k temu 
šejtanove pomoči? K temu je 
treba le pameti in znanja.. Tvo-
jih krogel in tvojega seseka-
nega svinca se vsekakor ne bo-
j imo." 

"Mo jo puško si pregledal?" 
"Ne. Še vedno visi na sedlu, 

kamor si j o obesil, in tvoj vra-
nec je ušel z njo ." 

"Kako pa veš, da je nabita 
s sesekanim svincem?" 

"Vsikdar vem, kar moram 
vedeti. In tudi to vem, da se 
danes ne boš vrnil v Zbigance, 
ker ti napad ni uspel, ampak 
cla pojdeš za svojimi zavezni-
ki, kakor ste se domenili." 

"Jaz — ? Kam?" 
"Ho že sam dobro veš. Ali 

niso jezdili po bližnjici, da bi 
nas prehiteli?" 

"Effendi, kdo ti je povedal?" 
se je zavzel. 

"Mo je sanje. Videl sem tvo-
je tovariše v sanjah, čakali so 
te na višinah pri Uljircih. Pri-
šel si, razjahal in jih poiskal. 
Povedal si jim, da smo pozno 
odpotovali. In nato ste se do-
menili, da me boš danes napa-
del. Če ti uspe, ne bodo tiste-
ga effendija nikdar več videli, 
ker bo ležal zakopan kje v hri-
bih. Če pa ti ne uspe, se naj-
dete na dogovorjenem mestu. 
In tam bodete iznova In še en-
krat poskusili, kako bi nas 
spravili s poti. In nato ste od-
jezdili. Ločil si se od njih in 
jezdil sam na kraj, kamor bi 
naj tudi nas Suef pripeljal ." 

Prestrašil se je. 
"Suef — ? " 
Spogledala sta se s kroja-

čem. Naredil sem se, kot da 
pogleda nisem videl. Krojač 
mu je pomirljivo namignil. 

In pomirjen je vprašal Mi-
ridit: 

"Kdo je Suef? " 
"Tvo j pri jatel j ." 
"Ne poznam ga." 
"No, morebiti ga spoznaš, 

ko ga damo pred tvojimi očmi 
bičati, kar se bo, upam, prav 
kmalu zgodilo. 

Napad ti ni uspel. Dogovoril 
si se s tovariši, da prideš za 
njimi. Boš šel?" 

Gledal me je in ni vedel, kaj 
naj misli o meni. Mrko je po-
vedal : 

"Ne vem, kdo ti je vse to po-
vedal —. Mi tudi ni treba ve-
deti. Opravi brž pa me ub i j ! " 

"Čemu?" 
"Ker sem tvoj krvni sovraž-

nik." 
"Vem. Pa radi tega te še ne 

bom ubil. Vobče ne ubijam, 
kristjan sem. In kristjanu na 
roča njegova vera, da mora hu-
do z dobrim povračati." 

"Ne poznaš zakona krvne 
osvete?" 

"Poznam." 
"Tore j pa tudi veš, da te 

moram ubiti, da prej ne smem 
mirovati, dokler ne mašču-
jem bratove krvi?" 

"Vem." 
"In vendar me ne boš ubil?" 
"Ne. Branil sem se, ko si me 

napadel, in nič mi nisi mogel. 
Rešil sem si življenje. In to 
mi zadostuje. Mi kristjani ne 
poznamo krvne osvete, po na-

ših postavah je krvno naščeva-
nje umor in umor se kaznuje 
s smrtjo. 

Tebe pa sili tvoja postava 
krvne osvete, da me ubiješ. Ne 
morem ti zameriti, če misliš, 
da moraš to postavo ubogati." 

Kakor v sanjah me je gledal. 
Ni me razumel. 

"Toda," sem nadaljeval, "po-
misli, ali sem zares tudi zaslu-
žil, da se maščuješ! Zvabiti ste 
nas Dere kulibo, v past, pogi-
nili bi naj od gladu in žeje. 
Ali «e smem rešiti, ako mi gro-
zi smrt — ? Mislim da! Tudi 
ti bi se branil umreti! In reši-
li smo se. Streljal sem, pa ni-
sem vedel, da sedi tvoj brat 
na loputi. Sam si je kriv, da 
ga je zadela moja krogla. Saj 
je vedel, da imamo orožje pri 
sebi. Nepreviden je bil." 

Počasi j e dejal Miridit: 
"Effendi, v tvojih besedah 

je mnogo kapljic resnice!" 
"In čemu ste me zvabili v 

past — ? Kaj sem storil tvoje-
mu bratu — ? Sem ga razžalil, 
okradel, oropal — ? Ne! Pri-
šel sem, da poizvem pri njem 
o Zutem. Nisem ga silil, da mi 
mora odgovoriti.. Lahko bi bil 
rekel, da mi o Zutem ne more 
in ne sme ničesar povedati, pa 
bi bila šla v miru narazen. Če-
mu me je nalagal — ? Zakaj 
me je hotel spraviti s pot i?" 

"Ker so njegovi prijatelji 
tvoji sovražniki in ker hočeš 
Zutega uničiti!" . 

"Ni res !" F 
"Iščeš ga. Tudi njegovega 

svaka Deselima si ubil. Zapa-
del si krvni osveti in krvni 
osveti boš podlegel !" 

"Nisem jaz ubil Deselima. 
Ukradel mi je vranca, zasledo-
val sem ga, bežal je, skočil 
črez čataški potok in si zlomil 
vrat. Sem mar radi tega mori-
lec — ? " 

"Pustil bi ga bil ! Zakaj si 
ga zasledoval?" 

" A tako — ! Zato sem zapa-
del krvni osveti, ker si nisem 
pustil ukrasti svoje lastnine, 
dragocenega vranca — ? 

Čuj, cenil sem vas, mislil 
sem, da ste odkriti, pošteni ju-
naki! Vidim pa, da ste zahrb-
tni, strahopetni lopovi. Tatovi 
ste, roparj i ! In če se človek 
ne pusti okrasti in oropati in 
če vam vzame plen, svojo last-
nino, — pa ga zasledujete, pa 
pravite, da je zapadel krvni 
osveti! 

Pljunil bi na vas! Vaš Žu-
ti ni druga ko pobalin! In vsi, 
ki mu služijo, so klavrni pre-
tepači, ki niso vredni, da bi se 
človek zmenil za n je ! 

Glej, da se pobereš odtod! 
Ne bojim se te! Streljaj na 
mene, kolikor se ti zl jubi! 

Halef, odvzemi mu lasso!" 
"Gospod," se je prestrašil, 

"streljal bo na tebe — ! " 
"Odvezi g a ! " 
"Tega ne storim!" 
"Ga naj mar sam odvežem?" 
"Ubiti te misli !" 
"Napadel me je, pa ne za-

hrbtno, odkrito, možato j e stre-
ljal na mene. In preden je us-
trelil, me je počastil z lepim 
nagovorom, lahko bi ga bil us-
trelil. Ni zahrbten morilec. Za-
to tudi ne bom ravnal z njim, 
kakor se ravna s takim člove-
kom. 

Odveži mu lasso!" 
Ubogal je. 
Miridit je vstal. 
Pa zmotili smo se, ko smo 

mislili, da bo odšel. Stezal je 
otrple ude in strmel v mene. 

"Effendi, ne vem, kaj naj po-
naj pomeni tvoje obnašanje." 

"Saj sem ti povedal!" 
"Prost sem?" 
"Da." 
"Lahko grem, kamor ho-

čem?" 
" D a ! " 
"In ničesar ne zahtevaš od 

mene?" 
"Ne." 
"Tudi ne obljube, da ti bom 

prizanesel?" 
"Mi na misel ne prihaja." 
"Ubiti te moram!" 
"Poskusi !" 

(Dalje prihadsjič.) 

Delavska unija za podpo-
ro političnim beguncem 

Washington, 30. marca. Ame-
rican Federation of Labor je 
odobrila 'načrt ameriške vlade, 
da se pomaga političnim begun-
cem iz Avstrije in Nemčije. To-
da kot se je izjavil Wm. Green, 
predsednik Ameri'can jfedera-
ticn, of Labor, bi on nasprotoval 
vsakemu poskusu, da se dovoli-
jo večje naselniške kvote Av-
striji in Nemčiji. Krivica bi bi-
la, je rekel Mr. Green, napram 
ameriškim delavcem, katerih je 
itak milijone brez dela, ako bi 
sedaj povečali naseljevanje. Ko-
liko političnih beguncev pa sme 
priti pod staro kvoto, te bi Ame-
rika morala vse sprejeti. 

o 

Japonska ne bo plačala 
Rusiji računov, 

Tokio, 30. marca. Japonska 
se brani plačati Rusiji 5,900,000 
jenov, kar je zadnji preostanek 
s vote, ki jo je Japonska obljubi-
la plačati Rusiji za Kitajsko 
vzhodno železnico, katero je pi'e* 
vzela v Mandžuriji. Japonska 
vlada trdi, da ji dolguje Rusija 
nekako 5,500,000 jenov za od-
pravljene konzulate in za razne 
rudninske interese. Japonska 
vlada se je napram Rusiji v le* 
tu 1935 svečano zavezala, da bo 
v doglednem času plačala polno 
svoto. 

Vladna gozdna armada 
se bo nadaljevala 

Washington, 30. marca. Pred-
sednik Roosevelt se je premislil 
in odredil, da se š& nadalje vzdr-
žuje 300 CCC taborišč za ameri-
ško mladino, katere so namera-
vali 1. julija iz ekonomskih ozi-
rov zapreti. Vlado bo veljalo 
nadaljnih $50,000,000, ker osta-
nejo gozdna taborišča odprta. 

Romunski kabinet je mo-
ral resignirati 

Bukarest, 30. marca. Romun-
ski kabinet pod predsedstvom 
ortodoksnega patriarha Cristea 
je včeraj kralju podal svojo re-
signacijo. Kabinet je dovršil 
svojo dolžnost in bo sedaj nado-
meščen z drugim, v katerem bo-
do tudi kmetje zastopani P° 
svojih ministrih. V resnici bo 
pa romiinski kralj Kari izvrše-
val vse vladarske dolžnosti. 

MALI OGLASI 
štirje loti 

plačani, na, zapadni strani me-
sta. med Puritas Springs par-
kom in Lorain Ave. se prodajo, 
ali zamenjajo za trgovino ali av-
tomobil. če je trgovina več vre-
dna, doplačamo razliko v gotovi-
ni. Poizve se na 1431 E.*55th 
St. (76) 

. i 

V najem 
se da štiri moderne sobe, zgorej, 
garaža. $25.00 na mesec. Vpra-
šajte na 698 E. 156th St. (77) 

Naprodaj je 
hiša na E. 73. cesti, za štiri dru-
žine. Cena samo $4,900. Hiša. n» 
Columbia Ave., 6 sob. Hiša 
Marceli Rd., lot 100x160, 6 sob-
Hiša na Neff Rd., 10 sob. Oen» 
samo $5,000.00. Vprašajte Pn 

Jack Tisovec, 1366 M a r q u e t t e 
Rd. Tel. ENdicott 4936. (77) 

Stanovanje se odda 
pet sob, kopališče, furnez. 
6526 St. Clair Ave. Pokl ic^ 
ENdicott 1217. ( 7 6 l 

Proda se 
zidana hiša za dve družini, in i a 

10 sob, dvojno kopališče, P0' 
sebna centralna kurjava, 
garaži, velik lot. Hiša se ^ 
haja v bližini Euclid Beacj 
parka. Zglasite se pri , 
Petrovich, 253 E. 151st St. T® 1 

KEnmore 2641-J. ( 7 j ! 

Pozor! 
Priporočamo se za barva 

de hiš in stanovanj, kot tudi za 
koriranje. Z veseljem vam P* 
računamo delo. Vse delo gar* 
tirano. 

Peter Starin 
1209 E. 176th St. 

Tel. KJEnmore 0517-W. 
Apr. 



Z a m e n j a n a s i n o v a 

"Ha-ha!" odvrne Lubin, "boš 
že videl, kako se bo izmazal, da 
bo bel kot sneg. Bogatim lju-
dem se vse posreči." 

"In jaz," reče kuharica, "bi 
dala celo mesečno plačo, če bi 
se lahko spremenila v miško in 
poslušala, kaj sedaj govorita 
stari grof in mož, ki je prišel 
z njim. Samo da bi enkrat po-
gledala skozi kl jučavnico!" 

Toda služabniki so vedeli iz 
skušnje, da kadar se je šlo za 
važne zadeve, da niso imeli do-
sti prilike prisluškovanja. Grof 
de Commarin je svoje služab-
nike dobro poznal. Topogledno 
se je znal grof tudi zavarovati 
pred nepoklicanimi ušesi. 

Ob tem času je grof de Com-
marin sedel v isti sobi in na 
istem stolu, po katerem je si-
noči tako silovito udrihal, ko 
j e govoril z Albertom. 

Od trenutka naprej, ko je 
de Commarin stopil iz kočije, 
se je grofa zopet polastila sta-
ra ošabnost. Zlasti je bil raz-
jarjen, ker je bil prisiljen pred 
sodnikom razodeti vse svoje 
slabosti. Zdelo se mu je, da 
je bil podoben slabotni stari 
ženski, ko je stal pred sodni-
kom. 

Noel stoji pred grofom mr-
zel kot mramor, toda spoštlji-
vo, a ne ponižno. Oče in sin 
sta motrila eden druzega, kot 
nasprotnika, ki iščeta najbol j -
še točke, predno se spoprime-
ta. 

"Gospod," reče končno de 
Commarin s posebnim nagla-
som, "od danes naprej je ta 

V BLAG SPOMIN 
ŠESTE OBLETNICE SMRTI LJUBE-

GA OČETA, SINA IN BRATA 

Josephs Komin 
ki je dne 31. marca 1932 

v Gospodu zaspal 

Šest let že minilo je, 
kar črna zemlja krije Te; 
v najlepši dobi let, 
si moral zapustiti svet. 

Res kratko je življenje 
na svetu naših dni, 
tolaži pa nas nada, 
da v raju snidemo se vsi. 

Do tedaj pa le počivaj 
v grobu mirno in sladko, 
Tvcja hčerka pa žaluje 
in nikoli vas pozabila ne bo. 

Žalujoči ostali: 

Hčerka, mati, bratje in sestra 

Cleveland, Ohio, 31. marca, 1938 

VLOGE v tej posojilnici 
^ ^ n g s ^ X * zavarovane do 

$5000 po Federal 
f/Se/ o, vnv. \ ,\\ . „ -

Savings & Loan 
Insurance Corpo-
ration,, Washing-

ton, D. C. 
8prejemamo osebne ln društ-

vene vloge 
Plačane obresti po 3% 

St. Clair Savings & Loan Co. 
6235 St. Clair Ave. HEnd. 5670 

hiša vaša. Od tega trenutka na-
prej ste vikomt de Commarin; 
zadobili ste vse pravice, kate-
rih se vas je predčasno oropa-
lo. Čakajte! Poslušajte, pred-
no se zahvalite. Dajte, da naj-
prvo odstranim vsak nespora-
zum, ki ga mogoče gojite. Ako 
bi bil jaz mojster položaja, bi 
vas nikdar ne spoznal in Al-
bert bi ostal na svojem seda-
njem mestu." 

"Razumem vas, g o s p o d , " 
pravi Noel. "Jaz na vašem me-
stu bi storil enako. Vaš stan 
je bil previsok, da bi vam do-
voljeval prostovoljno prizna-
nje. Bilo je tisočkrat bolje tr-
peti k r i v i c o in nadaljevati 
skrivnost, kakor pa eksponira-
ti vaše ime zlohotnim govori-
cam javnosti." 

Ta odgovor je močno začu-
dil grofa, pa tudi prijetno se 
mu je zdelo, dasi ni dal razu-
meti, kako je vesel. Še z mno-
go tršim glasom nadal juje : 

"Gospod, nikakor si ne mo-
rem prilaščati ali zahtevati, da 
bi me ljubili, in tega tudi ne 
zahtevam, toda želim pa, da 
se vedno z največjo spoštlji-
vostjo obnašate napram meni. 
Tradicije naše hiše zahtevajo, 
da sin nikdar ne prekine oče-
ta, kadar slednji govori. To 
tradicijo ste ravno sedaj pre-
kršili. Otroci ne smejo nikdar 
soditi svojih staršev. Ko sem 
jaz bil štirideset let star, se je 
nahajal moj oče v drugi ot-
roški dobi, toda nikdar nisem 
dvignil svojega glasu napram 
njemu. Znajte to in ravnajte 
se po tem. Veljalo me je silne 
svote denarja, da sem uredil 
za Alberta posebno gospodar-
stvo, različno od mojega — 
ima svoje služabnike, svoje ko-
nje in kočije, poleg tega sem 
dajal nesrečnemu fantu 4,000 
frankov na mesec..Sklenem, in 
to radi mene, in da zaustavim 
vse nadaljne 'nadležne govori-
ce, in da vam olajšam položaj, 
da boste imeli bolj odlično sta 
lišče v hiši. Poleg tega vam 
bom dajal mesečno 6,000 fran-
kov. Upam, da boste ta denar 
potrošili v plemenite svrhe, ne 
da bi postali smešni. Predvsem 
vas rotim, da ste vselej pre-
vidni. Pazite na samega sebe 
Dobro pretehtajte besedo, pre-
dno jo izgovorite. Tisoče ne 
sramnih postopačev bo pazilo 
na vas, in vsaka vaša napaka 
bo njim v največje veselje. Ali 
se znate sabljati?"# 

"Še precej dobro." 
"Tako, tako! Dobro jahate?" 
"Tega pa ne, toda v šestih 

mesecih lahko postanem izbo-
ren jezdec ali si pa zlomim 
vrat." 

"Modno je, da ste jezdec in 
da si pri tem ne zlomite vratu. 
T o d a nadaljujva. Albertov 
apartment vam ne bo na raz-
polago. Njegove sobane bomo 
trdno zaklenili, kakor hitro se 
oprostimo policije. Hvala Bo-
gu! Naša hiša je velika. Sta-
novali boste v drugem krilu pa 
lače. Do tega krila se pride po 
posebnem vhodu in po poseb-
nih stopnjicah. Na razpolago so 
vam sluge, konji, kočije, pohi-
štvo in vse, kar se spodobi za 
vikomta, in naj me velja, kar 
hoče, vse mora biti urejeno v 
24 urah. Na dan,' ko zasedete 
svoje stanovanje se obnašajte 
tako, kot bi bili že leta pri 
nas. Seveda, nastal bo velik 
škandal; a tega ne moremo 
preprečiti. Pameten oče bi v;is 
poslal proč iz Pariza, na av-
strijski dvor ali v Rusijo, toda 
v tem slučaju bi bilo kaj take-
ga absurdno. Bolje je, da za-
žene j o naenkrat ogromen krik, 
ki kmalu poneha, kot da bi 

skozi desetletja skrivnostno še-
petali. V osmih dnevih bo vse 
končano; zgodba bo postarana. 
Torej na delo! Še nocoj bodo 
delavci tu. Toda najprvo vam 
moram predstaviti služinčad." 

Grof potegne za vrv, po ka-
teri je bil napeljan zvonec. 
Noel ga prekine. 

Odkar se je začel omenjeni 
pogovor z grofom so misli No-
ela potovale kot v tisoč in eni 
noči. O'n je bil čudodelni Ala-
din z čarobno laterno v rokah. 
Bil je ves preseneten po gro-
fovih besedah in napeti je mo-
ral ves svoj razum, da se mu 
ni zmešalo, ko je slišal govori-
ti o silnem bogastvu. Zdelo se 
mu je, kot bi se ga dotaknila 
čarovna palica. Valjal se je v 
baržunu in kopal v zlatu. 

Toda Noel je znal ohraniti 
mir in dostojanstvo. Na obra-
zu nikakor ni kazal notranji 
nemir, ki je divjal v njem. Do-
čim so se strasti vzbujale v 
notranjosti, pa je poslušal ne-
kako žalostno, da skoro z brez-
brižno hladnostjo. 

"Dovolite mi," reče napram 
grofu, "ne da bi pri tem opu-
stil najvišjega spoštovanja, ki 
ga imam do vas, da spregovo-
rim par besed. Vaša dobrota 
me je ganila v srce. Toda ro-
tim vas, ne prenaglite se. Na-
črt, ki ga vam nameravam 
predložiti, se bo mogoče stri-
njal z vami. Položaj zahteva 
največje mehkosti. Je že dobro 
ako zametu jemo javno mnenje, 
toda zoperstavljati se mu ne 
smemo. Mene bodo gotovo z 
največjo strogostjo sodili. Ako 
tako naenkrat skoro "padem" 
v vašo hišo, kaj bodo začeli 
govoriti! Zdel se jim bom kot 
zmagovalec, ki je dosegel sva j 
namen in sedaj koraka preko 
trupel premaganih. Očitali mi 
bodo, da sem se vlegel v poste-
ljo, ki je še gorka po Albertu. 
Grenko me bodo napadali radi 
moje nujnosti. Vse to mi bo v 
silno nadlego, kajti zdi se mi, 
da triumfiram ob času, ko je 
strašna 'nesreča zadela našo 
hišo." 

Grof posluša, ne da bi kaj 
ugovarjal. Najbrž se mu je 
zdelo, da Noel v resnici pre-
vidno govori. 

Noel pa nadal juje : "Prosim 
vas, gospod, da mi dovolite do 
nadaljnega, da n i k a k o r ne 
spremenim načina svojega živ-
ljenja. Ako se ne pokažem, te-
daj se bodo vse zlobne govori-
ce razblinile v zraku. Mi ne 
smemo pasti nad javnost, naj 
javnost najprvo pade po nas. 
In če čakam, tedaj me ne bodo 
mogli nazivati vsiljivca. Ako 
sem odsoten, mi bo to mnogo 
koristilo. Pridobil si bom ugo-
dno mnenje od strani vseh 
onih, ki so zavidali Albertu in 
moji zagovorniki postanejo vsi 
oni služabniki ki bi me jutri 
napadli, če bi moje ustoličen je 
prišlo tako nenadoma nad nje. 
Poleg tega pa s tem odlaša-
njem pridobim čas, da se uži-
vim v takšno spremembo moje 
bodočnosti. Moje ime ne sme 
biti na potu nikogar. In s tem 
mi bo tudi omogočeno, da po-
pravim doma, kar sem mogoče 
zamudil s svojo prvotno vzgo-
jo ." 

"Mogoče bo tako najbolj pa-
metno!" mrmra grof. 

Ta pritrditev, tako hitro dob-
ljena, je osupnila Noela. On 
je mislil, da ga hoče grof po-
staviti samo na preizkušnjo. 
Noel je postal še bolj pogu-
men. Sklenil je, da postane 
mojster v vseh zadevah. 

"In naj še dodenem, gospod," 
reče, "da potrebujem več spre-
memb sebe. Predno nastopim 
dolžnosti, mojega novega stanu, 
moram narediti spravo s stari-
mi običaji. Prijatelje in klien-
te imam. Vse je tako nenado-
ma prišlo nad mene in to rav-
no v trenutku, ko sem po de-
setletnem trdnem delu začel 
dobivati uspeh. Dosedaj sem 
samo sej al, in pravkar sem na-
meraval začeti z žetvijo. Moje 
ime se je v javnosti začelo dvi-
gati, dobil sem vpliv. Priznati 

moram, toda brez sramu, da 
sem doslej zastopal ideje in 
mišljenja, ki se nikakor ne 
strinjajo s to hišo, in nemogo-
če je jutri ali dan pozneje—" 

" A h ! " ga prekine grof, "to-
rej ste liberalec. To je bole-
zen. Tudi Albert je bil liberal-
nega mišljenja." 

"Moje ideje, gospod," reče 
Noel hitro, "so ideje vsakega 
inteligentnega moža, ki se ho-
če dvigniti. Sicer pa ali nima-
jo vse stranke en in isti cilj — 
moč? Samo različnih sredstev 
se poslužujejo, da jih dosežejo. 
Sicer pa ne želim razpravljati 
o tem predmetu. Bodite zago-
tovljeni, gospod, da bom spo-
štoval svoje ime in mislil ter 
se obnašal kot to mora delati 
mož mojega stanu." 

"Vsaj upam," reče de Com-
marin. "In upam, da ne boste 
vi nikdar vzrok, da bi pogre-
šal Alberta." 

"Ne, gospod, tega povoda 
vam ne bom dal. Toda ker ste 
že omenili ime nesrečnega mla-
dega moža, bi rad nekaj govo-
ril o njem." 

Grof nezaupno pogleda No-
ela. 

"Ka j se more narediti za Al-
berta?" vpraša. 

"Ka j , gospod!" vzklikne No-
el poln gorečnosti. "Ali ga na-
meravate zapustiti, ko nima 
nobenega prijatelja več na sve-
tu ! Gospod, on je še vedno vaš 
sin, on je moj brat. Trideset 
let je nosil ime de Commarin. 
Vsi člani družine so kot eden. 
Nedolžen ali kriv, pravico ima, 
da računa na nas; mi vsi smo 
mu dolžni našo podporo." 

To je bil zopet eden izmed 
Albertovih sentimentov. Grof 
je bil skoro ginjen. 

"Ka j pa pričakujete, gos-
pod? " vpraša grof. 

"Da ga rešimo, ako je nedol-
žen, in meni se močno zdi, da 
je. Gospod, jaz sem odvetnik. 
Jaz ga bom branil in zagova-
rjal. Povedali so mi drugi, da 
je moj talent bogat, in v tem 
slučaju bo še ( bogatejši. Da, 
naj bo obtožba ;proti njemu še 
tako močna, jaz j o bom ovr-
gel. Pregnal bom vse dvome. 
Resnica bo prišla na dan z 
mojim glasom. Rešil ga bom, 
in četudi je to moja zadnja za-
deva na sodni j i " 

"In če bo Albert priznal," 
reče grof, "če bo priznal kriv-
do? " 

"Potem, gospod," odvrne No-
el s temnim pogledom, "tedaj 
mu podelim zadnjo postrežbo, 
ki je v takih slučajih mogoča 
napram bratu — dal mu bom 
sredstva, da se umakne obsod-
bi." 

"Dobro ste povedali, gos-
pod," reče grof, "izvrstno, sin 
m o j ! " 

In grof poda Noelu desnico, 
ki j o gorko stisne in se spošt-
ljivo priklone. 

Odvetnik je zopet bolj svo-
bodno dihal. Končno je ven-
dar našel pot do srca tega 
ošabnega plemenitaša; prema-

gal ga je. 
"Vrniva se k najinim zade-

vam," nadaljuje grof. "Podam 
se razlogom, katere ste navedli, 
toda ne mislite, da bo vselej 
tako. Kadar jaz naredim na-
črt, ga ne umaknem, dokler 
mi ne dokažejo, da je slab in 
škodljiv mojim i n t e r e s o m . 
Ostanite pri meni za večerjo. 
Najprvo bomo videli, kje se 
dobi stanovanje za vas, dok-
ler se formalno ne preselite v 
apartmente, ki bodo priprav-
ljeni za vas?" 

Noel se drzne zopet preki-
niti starega gospoda. 

"Gospod," reče, "ko ste mi 
veleli, naj vam sledim v hišo, 
sem vas poslušal, ker sem sma-
tral to za mojo dolžnost. Se-
daj me pa kliče druga in sveta 
dolžnost proč. Gospa Gerdy 
najbrž v tem trenutku umira. 
Navzoč moram biti ob smrtni 
postelji one, ki mi je nadome-
stovala mater." 

"Valer i ja ! " zamrmra grof . 

Nasloni se na držalo stola in 
obraz si z rokami zakrije. Vsa 
silna preteklost se je zopet po-
javila pred njegovimi očmi. 

(Dalje prihodnjič.) 
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Sedeži v prodaji zdaj 

C L E V E L A N D PUBLIC H A L L 

Auspices Norlhcrn Opera Association 

METROPOLITAN OPERA 
Association of New York 

Edward Johnson, General Manager 
Edwarci Ziegler, Ass ' t General Manasrer 
Earle R. Lewis Ass ' t General Manager 

LYON DAIRY 
SLOVENSKA M L E K A R N A 

Jos. Glavan, lastnik 
1166 EAST 60th STREET 

HEnderson 5832 

Se toplo priporoča gospodi-
njam za vse mlekarske 

izdelke 

LA T R A V I A T A — P o n d . 4. apr. Jepson, 
Browning, Votipka, ' Martini, John 
Charles Thomas, Ballet, Panizza 

TRISTAN UND ISOLDE—Torek 5 apr. 
Flags tad, Branzell. Melchior. Huehn, 
List, Cehanovsky, D'Angelo, Bodanzliy. 

Triple Bill—Sreda 6. aprila 
C A V A L L E R I A RUSTIC AN A—-Gianni ni, 

Kaskas, Rayner, Tagliabue, Papi 
Sledi 

T H E BAT—Amer i can Ballet Ensemble, 
Sledi 

PAGLIACCI—Burke , Martinelii, Bonelli, 
Paltrinieri, Dickson, Papi 

RIGOLETTI—Četrtek 7 aprila. Galli-
Campi, Kiepura, Pinza, Tagliahue, 

Pagliacci 

T A N N H A E U S E R — P e t e k popoldne, 8. aprila 
riagstad, Branzell, Melchior, Huehn, List, 

Cehanovsky, Gurney, Ballet, Leinsdorf. 

THE B A R T E R E D BRIDE—Petek zvečer 8. 
aprila. (In English) Burke, Kaskas, Rasely, 
Chamlee, D'Angelo, Cordon, Ballet, Pelletier. 

LA BOHEME—Soboto popoldne, 9. aprila, 
Moore, Bodanya, Kiepura, Tagliabue, 

- Cehanovs'ky, D'Angelo, Papi. 

AIDA—Soboto zvečer, 9. aprila. Rethbcrg. 
Castagna, Votipka, Martinelii, Pinza, Bonelli, 

Cordon, Bada, Ballet, Panizza. 

Cene $6, $5, $4, $3, $2, $1 (No Tax) 

Box o f f i c e MAin Lobby 

UNION TRUST BANK 

Euclid at Ninth Street 

(Knabe Piano Used Exclusively) 

cxxxxxsj^xxxxxxrxxxxxxxxxxj 
DR, L. A. STARCE 

Pregled oči 
U r « : 10-12, 2-1, 7 -8 . Ob »r»dah 1C-1S 

<5411 St. Clair Ave. 

Kraška kamnoseška obrt 
15307 Waterloo Rd. 

(V ozadje trgovine Grdina & Sons! 
EDINA SLOVENSKA IZDELOVAL-
NICA NAGROBNIH SPOMENIKOV 

fifi «3 mi 

V staro domovino 
Kdor namerava to po-

mlad ali poletje potovati 
v staro domovino in kdor 
želi potovati v prijetni 
družbi, je vabljen, da se 
pridruži skupnemu izletu, 
ki ga priredi SLOVEN-
SKA SVOBODOMISEL-
NA PODPORNA ZVEZA 
na največjem in najhi-
trejšem parniku 

N O R M A N D I E 
na 18. maja 

Potniki tega izleta bo-
do deležni raznih ugod-
nosti. 

Ne odlašajte z prigla-
ševanjem. 

Pišite takoj za pojasni-
la in rezervacije na: 

WM. CAND0N 
1058 E. 72d St. 

ali 

August Hollander Co. 
6419 St. Clair Ave. 

Cleveland, Ohio 

UllllilllllllllllllllllllllMlllllllllllllllUHIIIIIIIHHIlllllHHililllllllHmillllillllllilliHill 

Naznanilo 
Naznanjava cenjeneimi občinstvu, da sva 

prevzela gostilniške prostore na 

6634 ST, CLAIR M E . 
znane kot 

"ARCTIC TAVERN" 
V petek, soboto in nedeljo bomo imeli slav-

nostno otvoritev in bomo servirali okusno ribjo 
večerjo, krožnik 25c, in kokošjo večerjo, 
krožnik 50c. 

V petek bodo svirali "Plavi Dunav" tambu-
raši, v soboto in nedeljo pa Jorgovan tamburaši. 

Točili bomo vedno najboljše pivo kot 
Standard Beer in National Premier Beer, naj-
boljšo visko in vino. Hočemo vsem našim 
gostom vsak čas najfinejše postreči in se vsem 
toplo priporočamo. 

JOE & mil K0NE6NIK 
6634 St. Clair Ave. 

iiniiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiHHiiiiiiuiiiiiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiii 

V BLAG SPOMIN 
PRVE OBLETNICE SMRTI NAŠEGA 

NAD VSE LJUBLJENEGA 
SINA IN BRATA 

Ladislav Budnar 
ki je nenadno preminul 31. marca 1937. 

Dragi in nad vse ljubljeni sin in 
brat, že lete dni žalujemo nad Tvojim 
grobem, objokujemo izgubo najdraž-
jega bitja. Solze nam teko preko li-
ca iz vedno žalostnih in za Teboj ža-
lujočih očes. Vedno kličemo Tvoje 
sladko* ime, vedno Te kličemo, da se 
Se enkrat povrneš med nas. Toda za-
man, grob ostaja nem, kjer počiva za-
klad, naša ljubav; vse je tiho. 

Vse je tiho okoli nas, 
ko Laddie, Tebe, ni med nas; 
lc upajmo, molimo vsi, 
da vidimo se nad zvezdami. 

Žalujoči: 

Jolvn in Anna Budnar, starš' 
John in Edward, brata. 

Cleveland, Ohio, 31. marca 1938. 

Prepustite N O V E M U 

PLINSKEMU GRELCU VODE 
NAPRAVITI VAŠO HIŠNO DELO lažje 

Izredna prilika za vodne grelce 
čiščenje je dvakrat ložje, če imate zares vročo vodo, kolikor jo 

hočete, za vsako svrho. In imeli boste vroče vode, kolikor jo boste hoteli, 
če imate moderen avtomatični plinski vodni grelec. 

Moderen plinski avtomatični vodni grelec je poceni in se lahko 
* kupi na lahka odplačila. Stroški obratovanja so samo nekaj centov na 

dan. Toda prihranili si boste ure časa, delo bo lažje, vsak član družine 
se bo veselil nove udobnosti in ugodnosti. 

NOVE NIZKE CENE IN ODPLAČILA 
Na prodaji v plinovem uradu 

T H E E A S T O H I O G A S C O . 
E. 6. IN ROCKWELL 

ORIGINAL 

BRAZIS BRtt 
CLOTHES 

Made in Our Own Factory 
Made to Measure 

SUITS 
TOPCOATS 

Any Style—Any Size 
Ready-to-Wear 

SUITS 
TOPCOATS 

Four Stores 
6905-07 Superior Ave. 

6122 St. Clair. J. Okorn, Mgr. 
404 E. 156th. A. Kastelic, Mgr. 

6022 Broadway 

$ 2 2 5 0 

$ 1 5 . 5 0 

NAZNANILO 
Cenjenemu občinstvu l w n a n iamo, 

da smo dobili nove vzorce za spo-
mladanske obleke in površnike. Na-
ročite sedaj! 

CHAS. ROGEL 
6526 ST. CLAIR AVE. 

CLOVER DAIRY 
MLEKARNA 

JOS. MEGLIC, lastnik 
1003 E. 64th St. ENdlooU 1228 

Se toplo priporoča 



ENGLISH-CONDUCTED LODGE NO. §2 
ORGANIZED IN GARFIELD HEIGHTS 

Approximately 25 person? 
gathered at the home of Mrs. 
Helen Tomazic, member of the 
Supreme Board Auditing Com-
mittee last Sunday afternoon 
to witness the birth of a new 
English-conducted lodge. 

After a brief explanation by 
Mrs. Tomazic on what she did 
in the past few weeks in re-
gards to organizing an Eng-
lish-speaking lodge in the Gar-
field Heights section, the meet-
ing was turned over to Mr. 
Frank Surtz who acted as 
president pro-tem of the 'new 
SDZ lodge. 

Mr. Surtz mentioned the 
fact . that the number of the 
lodge will be No. 62 and he 
also welcomed the new mem-
bers into the SDZ and stated 
all the benefits of the "Organi-
zation with a heart." Some of 
the remarks of the Supreme 
Board members were as fo l -
lows : 

Mr. Ponikvar: "I am very 
glad to attend this organiza-
tion meeting and I wish to 
thank all the persons that 
were responsible f or organiz-
ing this new group." 

Mr. Surtz: "This is a very 
important step for you char-
ter members into an interest-
ing fraternal field." 

Mr. Gornik: "It is indeed a 
great pleasure for me, to bo 
here with you at your first 
meeting. The Supreme office 
is ready to help you now and 
in the near future. Please go 
out and get your friends to 
join now during the pre-con-
vention membership campaign.!' 

At this point Mr. Surtz 
swore in the following mem-
bers into the SDZ : 

Helen Frank, George; Valvo-
da, Ralph J. Bizjak, Frances 
Tomazic, Rose Tomazic, Fran-
ces, Rose, 'and Mary Locniskar, 
Stella and John Cole. Ten new 
members and the probability 
of gaining in membership by 
the transfer of many members 
f rom the Slovene - conducted 
lodges in the Garfield Heights 
district, gives promise that 
this new lodge will in the near 
future, be the largest English-
speaking unit of the Slovenian 
Mutual B e n e f i t Association. 
The reason for this is that in 
the vicinity of Garfield Heights 
and also Newburg there isn't 
one English-speaking lodge of 
SDZ organized as yet. 

The new lodge decided that 
any person who becomes a 
member of the group by the 
next meeting will have the dis-
tinction of being a charter 
member. If you live in the 
neighborhood of this lodge 
join now and become a charter 
member. 

Elections were held of offic-
ers pro-tem of lodge No. 62. 
Af ter the smoke cleared away, 
the following were elected: 

John Cole, president; Geo. 
Valvoda, secretary, 4464 War-
ner Rd. ; Mary Locniskar was 
elected treasurer. They all 
explained that this will be a 
new experience to them but 
they will do everything pos-
sible to make this lodge the 
biggest and best in the SDZ. 

No decision was reached as 
to what the name of this new 
organization shall be. The 
members tabled the matter un-
til the next meeting. The next 
meeting will be held at the 
Cole residence Sunday, April 
24. Remember, the address is 
8616 Vineyard Ave. 

F u r t h e r verbal comment 
f rom SDZ personalities pres-
ent, were: 

Rudy Lokar: "Your lodge 
has an opportunity of over-
hauling all the other English-
conducted lodges in member-
ship if you all work together. I 
predict that your membership 
will total 25 members by the 

next meeting. The SDZ News 
is ready to handle any publi-
city from your lodge and will 
cooperate in every respect. Get 
into sports, such as, bowling, 
baseball, O l y m p i c s , etc. The 
expense of participating in 
SDZ sports is almost zero. For 
the SDZ is always paying 
sports expenses. And try to 
attend the Junior League meet-
ings and get acquainted with 
other young members of SDZ." 

Mr. John Pozar (organizer 
of lodge Naš Dom, SDZ No. 
50) expressed his feelings in 
English. He said "I am very 
glad to see this young group 
gathered here for this great 
occasion and I wish them great 
success in their different pro-
motions." 

Mr. Joseph Lekan: "The S. 
D. Z. is willing to loan money 
on the purchase of homes. 
You young people that will 
marry in the near future have 
the benefit of getting loans 
f rom the SDZ with cheaper 
rates than elsewhere." 

Mr. Frank Shuster: " I am 
very glad to be here on the 
occasion of your first meeting. 
I wish you all the luck and 
success in this new venture." 

Max Traven: "I wish you all 
the success possible and if at 
any time that you need any 
advice in regards to your new 
lodge, I will be only too glad 
to cooperate with you." 

Mr. Okorn: "You have a real 
opportunity of having a strong 
organization here and I wish 
you success along with the 
other speakers. At this time I 
wish to present Mrs. Tomazic 
with a check for her untiring 
efforts in o r g a n i z i n g your 
group." 

Mrs. Tomazic: " I wish to go 
on record that I am with you 
always and if you wish I shall 
be very glad to help you with 
your social affairs." 

Others that expressed dif-
ferent views were: Mr. Tony 
Zala, Mary Frank and others 
we are unable to name. 

May we add that the Slo-
venian Mutual Benefit Asso-
ciation welcomes the new-
born lodge and wishes them 
the greatest success possible. 
Movies shall be taken at the 
next meeting and the pictures 
of the last Olympiad shall be 
shown. 

- S. D. Z NEWS -
6403 ST. CLAIR AVE, RUDY LOKAR, Editor ENdicott 0886 

STUPENDOUS SDZ BOWLING TOURNEY 
NEARS; ENTRY DEADLINE THIS SATURDAY 

SPj 

by Anthony V. Piks 

Only eight more days re-
main before the Third Annual 
SDZ Bowling Tourney will be-
come a reality. 
Mentioning the 
dates again, re-
m e m b e r that 
the tourney is 
to be held Sat-
urday' and Sun-
day, A p r i l 9 
and 10. T h e 
pin bom b a r d-
ment will take 
place at Pozel-
nik's C l a i r -
Doan Alleys, located at E. 105 
St. and St. Clair Ave. 

Judging f rom this writer's 
viewpoint, it apparently seems 
that every .bowler who has al-
ready entered the pin classic 
is in the pink of condition. 
These facts were uncovered by 
this writer the last week-end 
during a visit to the different 
alleys. 

Although the present busi-
ness recession has brought f i -
nances to a record lo\V, it will 
take more than that to stop 
this pinfest from being the 
best sporting affair ever held 
by any fraternal organization. 

Judging from the barrage of 
new entries that have come in-
to the SDZ office, the tourna-
ment will be a great success. 

Past tournament experience 
has taught us to keep an eye 
on the women bowlers. The 
way the lassies have been hit-
ting the maples in warm-up; 
sessions, gives proof that girls 
throughout the SDZ are de-
termined to take all the glam-
our and honors away from the 
male keglers. 

Clairwood's defending cham-
pionship team will have some 
stiff competition from some of 
the early entries. Their crown 
will not be resting as'easily as 
some surmise. Going over the 
top towards the Clairwood's 

camp will be such teams as 
the Eastern Star, Slovenec, 
Cleveland Workers, F r a n c e 
Prešeren, Kras and the Mod-
ern Crusaders. These teams 

BOWLING RULES, APPLI 
CATION AND CLAIRWOOD 
BULLETIN ON PAGE FOUR 
TODAY. 

will present an array of bowl-
ing talent seldom seen in SDZ 
bowling tourney history. 

This year there shall be only 
cash awards, so if you have 
not entered yet, do so before 
this Saturday midnight, April 
2. Possitively no entries will 
be accepted after the deadline. 

o n o r G w a r d s 

O n P a r a d e 
\ 

Featuring: Christine Mahne . 

Dorothy Znidarsic 

Eleanor Suhadolnik 

THE EDITOR SEZ : 
The old phrase "Talk is cheap" may be all 

right. . . . Cheap to the party that starts some 
(foolish talk, but expensive to the 
p e r s o n of whom the talk is 
about. . . . Very, V E R Y expen-
sive. . . . Remember, character 
is priceless. . . . Character is 
something to preserve. . . . Let's 

not allow a "talk junkyard" to get the best of 
character. . . . 

Competitive Friction, then Friendliness 
Insures Success for Crusaders and Stars 

by Frank Sirancar 
It was not so many years 

ago that the Eastern Stars 
and Modern Crusaders were 
at odds with each other. What 
caused this conflict? 

If you lived in Collinwood 
you would know about the 
friction that existed between 
the lodges on both sides of 
the tracks. Whenever the peo-
ple of one side of the tracks 
attempted anything the other 
side would try to outdo the 
other but would never cooper-
ate to any degree whatsoever 
to help their sister-loclge in 
its undertakings. 

It was only natural that 
when the Modern Crusaders, 
who recently celebrated their 
tenth anniversary, organized, 

»» LODGE MIR HARDBALL TEAM JOINS 
CLEVELAND BASEBALL FEDERATION " D 

Lodge Mir, SDZ No. 10, is full swing and we suggest that 
going to sponsor a baseball you see your friends now to 

join the SDZ. For every $1000 
policy that you enroll, you 
shall receive $7 as an award. 
Some young persons say that 
"Insurance is better than a 
fraternal policy." Before you 
invest into an old line insur-
ance company, look over the 
1937 report of the Slovenian 
Mutual B e n e f i t Association 
and then choose. Your choice 
will be SDZ. For SDZ is one 

team this year in Class " D " 
of the Cleveland Baseball Fed-
eration. This will be the first 
hardball team ever to play in 
the CBF under the colors of 
SDZ. The organization has 
been active in sports and wish 
to remind you to keep your 
eye on the Mir baseball nine 
this year. 

The baseball club will give 
away a wrist watch valued at 
$25.00, at their dance which 
shall be held on April 23 at 
the Slovenian National Home 
on E. 80th St. The profits 
f rom the dance will go to-
wards the purchase of base-
ball uniforms and equipment. 
Tickets have been sent to all 
secretaries and the baseball 
team would appreciate it very 
much if you would cooperate 
by purchasing some of the 
tickets. 

Everyone is invited to at-
tend the dance to be held on 
Saturday, April 23. This will 
be a real dance for the young-
er set, featuring the music of 
A1 Bauman and his eleven syn-
copators. Admission is only 
35c f or an evening of snappy 
dancing and entertainment. 

A "pre - Convention" mem-

BASEBALL MEETING 

Important meeting for all 
baseball managers or lodge 
representatives will be held 
on Monday, April 11. All 
lodges are requested to send 
a representative if they con-
template on participating in 
the 1938 Baseball League. 
Meeting will be called to 
order at 8 p. m. in the SDZ 
Headquarters. 

of the strongest fraternal or-
ganizations in America. Re-
member that besides the reg-
ular insurance that you re-
ceive, you also get the benefits 
of sports and social activities. 

See your friends now and 
get them to join the younger 
set's organization, that is real-

that the other side should also 
fol low with another SDZ lodge. 
This saw the organization of 
the Eastern Stars who are go-
ing to celebrate their ninth an-
niversary with a dance at the 
Slovene Workmen's Home on 
Saturday, April 30th. 

These two lodges sponsored 
affairs of all kinds but would 
never extend themselves at all 
to aid each other. Than came 
the depression and slowly but 
surely these two lodges be-
gan to help each other in their 
enterprises. 

The depression was an un-
orthodox method of bringing 
these two lodges together but 
it is true of all human beings 
to be brought closer to each 
other by disaster, sickness, or 
other catastrophe in life it-
self. The depression not only 
molded these two lodges to-
gether in their activities but 
created a bond that should 
never be parted. 

It always takes some event 
in our lives to bring us to our 
senses. Let us hope that we 
have profited and continue to 
work together, for aren't we 
all striving to better our 

standard of living, not only 
in terms of dollars and cents 
but socially as well. 

I hope that other lodges who 
are at odds with each other 
profit by the mistake of these 
two lodges. The members of 
these two lodges Have learned 
that we should not only work 
for each individual lodge but 
that we are also working for 
our organization, the SDZ; 
and as the SDZ goes, so go the 
individual lodges. 

Let's all work as we should 
with the SDZ as the f irm and 
the lodge as the subsidiary. 

The Eastern Stars who have 
aided and abetted all other or-
ganizations during the past 
years are asking you to help 
make their ninth anniversary 
celebration a success by at-
tending their dance on April 
30th. 

The dance is being held at 
the Slovene Workmen's Hall 
on Waterloo Road with alter-
nating music being furnished 
by the Lombardo's of Collin-
wood; Frankie Yankovic and 
Johnny Pecon. Mark April 
30 as a MUST A T T E N D on 
your social calendar. 

In accordance with our tenth anniversary. >vhich will be celebrated 
at cur own original "Ball Militaire," Saturday, May 7th, the SDZ Hon-
or Guards present to you THE HONOR GUARDS ON PARADE, a 
te'ries cf short biographical sketches of the present members of the 
team. 

Christine Mahne 

Christine "Kris" Mahne, who resides at 5920 Prosser Ave., 
was born in Cleveland on March 14, 1916. This makes her 
just 22. Although she graduated from St. Philip Neri Com-

mercial High School in 1932, she had no desire 
of entering into this business world of today as 
a stenographer, but by attending the Cleveland 
Academy of Cosmetology she received a beauti-
cian's degree which art she now most excellent-
ly practices at Grdina's Shoppe. Kris gets 
probably more entertainment from fishing, 
hitch-hiking, and cycling than from any other 
sport. She loves to watch a hockey game and 
paddles a canoe like a trooper. In her leisure 

time she likes to read, and enjoys a good movie. She likes to 
dance, but she's no "Big Appier." Her favorite actor is John 
Hall and her favorite singer is Bing Crosby. Kris's summers 
are spent at her cottage, to which all her friends are welcomed 
at any time. "The more the merrier!" she exclaims. Among 
her ambitions we find that she would do anything to learn to 
drive a car, but, unfortunately, she can't find anyone who 
would take the risk of teaching her. Kris . joined the Honor 
Guards in May, 1936. 

Eleanor Suhadolnik 

Eleanor "El la" Suhadolnik was born in Cleveland on Nov-
ember 16, 1917. She lives at 1196 Norwood Road and is 20 
years old. After graduating from St. Vitus, Ella went to Will-
son and then to East High, from where she 
graduated in June 1936. She was out of school 
a year when she received a job at the SDZ of-
fice where she is now working as a clerk. Fol-
lowing the footsteps of her sister, Joan, Ella; 
joined the Honor Guards in 1936. Although j 
she's interested in most any sport, roller skat-1 
ing and swimming prove to be the most inter-, 
esting to Ella. In competition with Christine' 
Mahne, Ella read "Gone With the Wind" in 
two days. (Christine read it in four.) Although she likes 
walking she prefers sleeping. She doesn't know what her idea 
of a he-man is, and she doesn't like to wear nail polish. Tyrol-
ean tunes and Viennese waltzes rank high in Ella's estimation 
of entertaining music, and her one desire is to dance in Vienna. 

Dorothy Znidarsic 

Dorothy Znidarsic lives at 6617 Schaefer. Was born in 
Pleveland on July 8, 1916 ,and belongs to the St. Cecilia Lodge 
of SDZ. After attending St. Vitus and Willson schools she 

graduated from East High and then went to 
work at the General Dry Battery in Lakewood, 
where she is a tube tester. Her hobby is the 
piano, which she has played for 13 years. She 
plays classical music and Slovenian polkas and 
waltzes but does not .enjoy playing popular 
music, although she does to some extent. Dor-
othy is one of the faithful members of Inde-

pendent Zarja, has belonged to it for seven 
years, and at present takes care of the cos-

tumes. She also belongs to the Orels and to the Jr. League. 
Enjoys outings and is a sports enthusiast. Has been a regular 
fol lower of the Interlodge baseball and basketball games and 
also the SDZ. Her greatest attraction are her big brown eyes. 
(And, boy, can she roll ' em!) She is also a good cook and 
embroiders very well—a good catch f o r any man. Dorothy has 
been a member of the Honor Guards for about six months, and 
is always $eady to perform the tasks assigned to her. 

o -

ItWMORE INTERESTING SDZ NEWS ON PAGE FOUR^Wl 

'ROUND and 'BOUT "Runicosis and Skipulosis" Bothers Girls . . . Bowling Tourney 
Entry Deadline Saturday . . . Frank Young Fortunate Fellow 

The deadline f o r the SDZ i life. . . . A second interesting 
Bowling Tourney is midnight'edition of the "Tattler" was 
this Saturday, April 2. . . . 
There will be no extension for 
the deadline. . . . Received a 
card f rom Anne Traven and 
Mitzi Hočevar f rom Pittsburgh 
with the usual news "Having 
a good time." . . . Wonder if 
Dorothy Orazem found out 
what a desicated apple is. . . . 
We know that it isn't a rela-

sent to all Crusader members 
by their competent secretary, 
Mrs. Josephine Glavic. . . . 
Harvey Savage is president of 
the Crusader juveniles and is 
14 years old. . . . "Doc " Gre-
gorčič says that it is all right 
to "swing and sway" with 
W P A if they would give a 
good PAY. . . . Since when is 

tion to the "Big Apple." . . . Collinwood called a duck town 

bership campaign is now in ly MODERN. 

The Eastern Star-Modern Cru-
sader Roundup committee en-
joyed a swell time last Thurs-
day at their party. . 
Somrack is in Toledo. . . . F 
M. Surtz can really sing, while 
Mollie Recher plays the ac-
cordion. . . . An addition to 
last week's "Do You Know" : 
Ann Skala also was a guest at 
the Orazem residence St. Jo-
seph's Day. . . . Frank Young 
is a very fortunate man. . . . 
He will be YOUNG all his 

. . . R E M E M B E R : SDZ Girls' 
Baseball League meeting right 
after practice this Thursday, 

Ann !March '31 (tonight)' at the Y. 
W. C. A. gym, 833 East 152nd 

BOWLERS NOTICE! 

Clair - Doan Recreation, 
10322 St. Clair Ave. is open 
on Tuesdays and Fridays 
all day and e v e n i n g ; on 
M o n d a y s and Thursdays 
after 10 P. M. 

Street. T I M E : 6 to 8 P. M. girl's got a wing like a chick-
There seems to be an epi-

demic of "Runicosis and Ski-
pulosis" around the Y. W. 
where the girls work out. Won-
der if it's serious enough to be 
q u a r a n t i n e d ? . . . Anyone 
dropping in to investigate this 
condition will find that the 
girls are running around and 
skipping rope like mad—and 
it's a rather tough routine f or 
the ones who have not had any 
exercise for a while. They are 
actually being whipped into 
shape. . . . For a b a s e b a l l " 
pitcher Bertha Somrak makes 
a pretty good bowler. . . . A 
certain plump brunette has a 
hard time bending for the 
ball—maybe it's the double 
chins or something of that 
sort. . . . Where did Eleanor 
Marolt learn to jump rope?— 
She certainly does a mean 
skip. . . . Who said Julia Ker-
zic has a weak arm? . . . That 

en, no bout adout it—I mean 
no doubt about it. . . . (Miss) 
Frank Yankovic gets quite a 
bit of exercise at the gym with 
the rest of the girls. Probably 
trying to reduce so that he can 
wear a perfect 16 dress for 
Easter. Well, maybe he'll lose 
to such an extent that he'll be 
able to wear a size 16 shoe 
anyway. Time will tell. . . . 
Rudy Lokar also works very 
hard at these practices, and if 

(Continued on page 4) 

LITTLE FLOWER CA-
DETS MEET 

The regular meeting of 
the Cadets of the Little 
Flower will be held Thurs-
day, April 7, at the regular 
m e e t i n g place (Slovenian 
N a t i o n a l Home) at 7:30 
p. m. All members are urged 
to attend, 


